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1. Care Biserica va continua? 
 
Mii de biserici și miliarde de oameni 
 
Există mii de grupuri cu diferențe doctrinare majore care pretind a fi parte a 
bisericii lui Hristos. Multe dintre ele sunt în mod serios vorbesc despre unitatea 
ecumenică. Două miliarde de oameni sunt considerate a fi parte din acele biserici. 
Este o biserică masivă adevărata biserică creștină? 
 
Un fapt, uluitor, dar adevărat, este că, deși cei mai mulți oameni par să se 
presupună că toți au susținut bisericile creștine obține credințele și doctrinele lor 
din Biblie, realitatea este că aproape toate bisericile care pretind că sunt creștine 
se bazează adesea pe bază non-biblică și tradițiile păgâne pentru credințele lor! 
 
Aproape nimeni nu va învăța adevărurile complete din Biblie ca și care de multe 
ori merge împotriva lor tradiții reconfortant, cultură, și / sau societate. 
 
Puteți identifica într-adevăr adevărata biserică creștină? 
 
Există dovezi ușor să vă ajute la eliminarea biserici false? Dacă sunteți dispus să 
deschidă mintea și inima ta pentru a descoperi aceste dovezi, semne și indicii, 
răspunsul va fi dezvăluit și veți înțelege de ce este important să știe unde 
adevărata biserică creștină este astăzi și de ce trebuie să avem zel acționează în 
acest moment în planul lui Dumnezeu. 
 
Descoperi ceea ce învață Biblia și de a afla pentru tine. Bine ați venit la călătoria 
spre adevărata Biserică a lui Dumnezeu. 
 
Isus a învățat că Biserica Sa va continua 
 
Isus a învățat că biserica va continua până la sfârșitul acestui veac:  
 

... Voi zidi Biserica Mea, și porțile iadului nu o vor birui. (Matei 16:18, Noul 
King James Version pe întreg dacă nu este notat altfel) 
 
... Voi zidi Biserica Mea, și porțile iadului nu o vor birui. (Matei 16:18, Noua 
Biblie americană, a pus de Conferința Episcopilor Catolici SUA) 



 
   "Toată puterea a fost dat la mine în cer și pe pământ. De aceea și să facă 
ucenici din toate neamurile, botezându-le în numele Tatălui și al Fiului și al 
Sfântului Duh, 20teaching-i să păzească tot ce am ai poruncit, și iată că eu 
sunt cu voi, chiar și până la sfârșitul veacului ". (Matei 28: 18- 20) 

 
 
Nici moartea (Hades / din dedesubturi), nici timp (la sfârșitul acestui veac) va 
prevala împotriva adevăratei biserici creștine. învățăturile lui Isus dovedesc că 
trebuie să existe un grup (sau grupuri multiple), care constituie adevărata biserică 
de-a lungul întregii erei bisericii. Această biserică va învăța tot ce a poruncit Isus 
(Matei 28: 19-20) acelora pe care s-ar numi Tatăl (Ioan 6:44), în întreaga lume. 
 
Isus a învățat despre istoria adevăratei biserici creștine, în avans. El a făcut acest 
lucru în mesajele El le-a dat bisericilor din capitolele 2 și 3 ale cărții Apocalipsa. 
 
Dacă Biblia, scrierile religioase, iar istoria seculară poate arăta ce se credea 
biserica apostolică și credincios timpurie post-apostolică, singurii candidati reale 
pentru acea biserică adevărată, în toată epoca bisericii, ar fi cei care au păstrat 
aceste învățături și practici aceleași (cf. . Iuda 3). 
 
Având în vedere că epoca bisericii nu sa încheiat, așa cum Isus nu a revenit încă, 
trebuie să existe biserica adevărată. Dar unde? 
 
În ciuda faptului că au existat multe apostată, există într-adevăr doar două 
posibilități pentru adevărata biserică a lui Hristos în secolul 21: acesta este fie un 
grup foarte greco-romană a influențat uneia sau mai multor biserici, sau este o 
biserică sau grup de biserici de la alte câteva, mai cu adevărat apostolică și biblică, 
sursa (comparați Apocalipsa 2, 3, și 17). 
 
Pentru aceia dintre noi care cred că Biblia, nu există alte opțiuni. Singurul candidat 
reale (e) pentru biserică adevărată ar fi una sau mai multe grupuri care încă mai 
au aceleași învățături și practici astăzi ca biserica apostolică a făcut de fapt.  
 
Biblia ne învață să Cercetati toate lucrurile 
 
Mulți nu ia în considerare cu atenție ce biserică frecventează. Mulți cred că 



pretențiile mulțimilor ecumenice și interconfesionale că toate religiile duc la 
același loc. Cu toate acestea, Isus a învățat că abordarea largă ("calea ușoară") a 
fost calea spre distrugere și doar câțiva solicitanți s-ar găsi calea cea dreaptă și 
îngustă în această epocă (Matei 7: 13-14, KJV). 
 
Ar trebui să vă deranjez pentru a dovedi dacă este sau nu biserica ta este un 
adevărat creștin unul? 
 
Cei mai mulți oameni acceptă indiferent de religia dominantă cultura familială sau 
locală a acestora acceptă. Unii, cu toate acestea, se vor face schimbări în timpul 
vieții lor. Unele schimbări sunt bazate pe emoție, unele pentru comoditate, iar 
unele pe doctrină. Unii aleg o biserică în care se simt cel mai confortabil. Alții 
alege una bazată pe proximitatea, de tineret și / sau a altor programe sociale, sau 
pentru că într-un fel s-ar putea avansa o carieră. 
 
Ceea ce ar trebui să faci? 
 
Apostolul Pavel a scris (conform protestant și catolic a acceptat traducerea Noului 
Testament): 
 
 Cercetati toate lucrurile; păstrați ce este bun. (1 Tesaloniceni 5:21, KJV) 
 

Dar, dovedesc toate lucrurile; păstrați ce este bun. (1 Tesaloniceni 5:21, 
Douay-Rheims Bible-DRB) 

 
Și să nu vă potriviți chipului veacului acestuia, ci să fie transformați prin 
înnoirea minții voastre, ca s-ar putea dovedi ceea ce este cea bună și 
plăcută și desăvârșită a lui Dumnezeu. (Romani 12: 2, NKJV) 

 
Și să nu vă potriviți chipului veacului acestuia; ci să fie reformat în înnoirea 
minții voastre, ca s-ar putea dovedi ceea ce este bun, și acceptabil, și voia 
perfectă a lui Dumnezeu. (Romani 12: 2, DRB) 

 
V-ați dovedit în cazul în care adevărata biserică creștină este astăzi? Dacă credeți 
că ați putea avea, într-adevăr ați folosit criteriile pe care Biblia le folosește? 
 
Când ți - lansare Biserica? 
 



Pentru a obține o mai bună idee unde biserica este astăzi, ar fi o idee bună pentru 
a vedea unde a început. În Matei 16:18, Isus a spus că va zidi Biserica "pe această 
piatră" (adică Însuși, Fapte 4: 10-11; 1 Corinteni 10: 4) și va trimite Duhul Sfânt 
(Ioan 16: 7; cf. Ioan 14:26). Când a început acest lucru? 

A început cincizeci de zile după ce a fost înviat. 

Biserica creștină a început în ziua Cincizecimii c. 31 AD, care este atunci când 
Duhul Sfânt a fost trimis. Observați următoarele din al doilea capitol al cărții 
Faptele Apostolilor despre modul în care a început Biserica lui Dumnezeu: 

În cazul în care ziua Cincizecimii au venit pe deplin, ei erau toți împreună într -

 un singur loc ... 4 Și toți s - au umplut cu Duhul Sfânt și au început să 
vorbească în alte limbi, după cum le da Duhul să vorbească. (Fapte 2: 1,4) 

Dar Petru, stând în picioare cu cei unsprezece, a ridicat glasul și le -a zis, 
"Bărbați Iudei și voi toți cei care locuiesc în Ierusalim, să fie cunoscute 
pentru tine, și ia aminte cuvintele mele ... 22" Bărbați israeliți, ascultați 
aceste cuvinte: Isus din Nazaret, om adeverit de Dumnezeu înaintea voastră 
prin minuni, minuni și semnele pe care a făcut Dumnezeu prin El în mijlocul 
vostru, după cum bine știți - 23 El, fiind dat de scopul determinat și preștiința 
lui Dumnezeu, le - ați luat de mâini nelegiuite, s- au răstignit, și a pus la 
moarte; 24 pe care Dumnezeu a ridicat în sus, dezlegând durerile morții, 
pentru că nu era posibil ca el să fie ținut de ea ... 
" De aceea , lăsați toată casa lui Israel să știe cu siguranță că Dumnezeu a făcut 
acest Isus, pe care L- ați răstignit, Domn și Hristos." 

Acum , când au auzit, au fost tăiate la inimă, și au zis lui Petru și celorlalți 
apostoli: "Fraților, ce să facem?" 

Atunci Petru le -a zis, 
"Pocăiți - vă, și fiecare din voi să fie botezat în numele lui Isus 
Hristos , spre iertarea păcatelor. Și veți primi darul Duhului 
Sfânt 39 Căci făgăduința aceasta este pentru voi, pentru copiii voștri, și 
pentru toți cei care sunt departe, la fel de multe ca 
Domnul , Dumnezeul nostru va chema ". 

Și cu multe alte cuvinte , mărturisea și îi îndemna, spunând: 41 Atunci cei 
care au primit cu bucurie cuvântul lui au fost botezați "fi salvat din această 
generație perversă."; și în ziua aceea aproape trei mii de suflete au fost 
adăugate la ei. 42 Ei stăruiau în învățătura apostolilor, în frângerea pâinii și în 
rugăciuni ... 47 lăudând pe Dumnezeu și având favoare înaintea întregului 
popor. Și Domnul adăuga în fiecare zi la cei care erau mântuiți. (Fapte 2:14, 
22-24, 36-42, 47) 



Dumnezeu a fost adăugarea la biserică de zi cu zi. Observă cei din ea au fost 
să se pocăiască și să fie botezați. Astfel, ambii s - au adăugat numai cei care ar putea 
face cu privire la adevărata biserică creștină. Observați că credincioșii au continuat în 
învățătura apostolilor. Aceste indicii pot ajuta să înțelegeți diferența dintre 
biserică adevărată și cele care doar pretind a fi biserica lui Hristos.   
 

Ce este Biserica? 
 

Cuvântul Noul Testament tradus ca "biserică" provine din termenul grecesc 
transliterat ca "ekklesia" , adică Biblia ne învață , de asemenea , că biserica 
reprezintă trupul lui Hristos "o adunare chemată afară.":  

El este capul trupului, biserica, care este începutul, cel întîi născut din 
morți, pentru ca în toate lucrurile să aibă întâietatea. (Coloseni 1:18) 

... Hristos, de dragul trupului Său, care este biserica (Coloseni 1:24) 

Așa că, în căutarea noastră pentru adevărata biserică, suntem în căutarea pentru 
un corp de credincioși care au continuat cu credința și învățăturile lui Isus și 
apostolii Săi originale. Biserica este o "casă duhovnicească" (1 Petru 2: 5), și nu se 
limitează la o singură organizație fizică sau corporație  de-a lungul istoriei. 
 

Ce este un creștin adevărat? 
 

Un creștin adevărat este cel care a acceptat chemarea lui Isus, în mod 
corespunzător sa pocăit, a fost botezat, și de fapt , a primit Duhul Sfânt al lui 
Dumnezeu (Fapte 2:38). Desigur, mulți dintre cei care nu sunt adevărate creștini 
susțin că. 
Observați , de asemenea că apostolul Pavel a scris că un creștin are Duhul lui 
Dumnezeu locuiește înăuntrul lor și că acestea vor conduce un alt tip de viață 
decât cei care nu fac: 

Dar tu nu sunteți în carne , ci în Duh, dacă Duhul lui Dumnezeu locuiește în 
voi. Acum , dacă cineva nu are Duhul lui Hristos, nu este al Lui. 10 Și dacă 
Hristos este în voi, trupul este mort din cauza păcatului, dar Duhul este viață 
datorită neprihănirii. 11 Dar dacă Duhul Celui ce a înviat Isus din morți 
locuiește în voi, Cel ce a înviat pe Hristos din morți va da viață și trupurilor 
voastre muritoare , din pricina Duhului Său , care locuiește în voi. 

De aceea, fraților, suntem datori - nu cărnii, pentru a trăi conform 
cărnii 13 Dacă trăiți după îndemnurile ei, veți muri;. dar dacă , prin 
Duhul , faceți să moară faptele trupului, veți trăi. 14 Căci câți sunt conduși de 
Duhul lui Dumnezeu, sunt fii ai lui Dumnezeu. (Romani 8: 9-14) 



Cei care nu au într - adevăr Duhul lui Dumnezeu sunt nici unul dintre Lui.  

Creștinii trebuie să iubească și să arate dragoste, dar să nu fie reperat de lume: 

Religia curată și neîntinată , înaintea lui Dumnezeu și Tatăl nostru, este 
să cercetăm pe orfani și pe văduve în necazul lor, și să ne păzim neîntinați de 
lume. (Iacov 1:27) 

Apostolul Petru a scris: 
De aceea tu, iubitul, din moment ce știi acest lucru dinainte, ferește - te ca 
nu cumva să cazi , de asemenea , din propria statornicie, fiind dus departe cu 
eroarea celor răi; 18 ci creșteți în harul și în cunoștința Domnului și 
Mântuitorului nostru Iisus Hristos. A Lui să fie slava, acum 
și pentru totdeauna.Amin. (2 Petru 3: 17-18) 

Schimbarea vieții prin creșterea spirituală este o parte importanta de a fi un 
adevărat creștin. De asemenea, adevărații creștini dau seama că adevărata 
credință a fost "vorbit împotriva pretutindeni" (Fapte 28:22), liderii săi au făcut 
obiectul denunțului din partea altor "autorități religioase , din cauza învățăturilor 
lor și educație (Fapte 4: 1-21; 6: 9-14), și că creștinii adevărați se vor face obiectul 
persecuției (Ioan 15:20). 
Răposatul Biserica lui Dumnezeu evanghelist Dibar Apartian a scris: 
 

Este nevoie de curaj să fii creștin adevărat! 

Profeții din vechime erau oameni de curaj. Când Dumnezeu ia spus lui Iosua 
să înceapă lupta pentru a intra în țara promisă, El a poruncit: "Fii tare și 
curajos" (Iosua 1:. 6). . 
Apostolii au fost oameni de curaj, mai ales după ce au primit Duhul 
Sfânt al lui Dumnezeu. Nu a fost ușor pentru ei să predice 
Evanghelia în mijlocul amenințărilor și persecuții continue. Ei au trebuit să 
aleagă între ascultarea de Dumnezeu și ascultarea de om - între 
intrarea în poarta mare și cea îngustă. Ei au fost spus de către autorități, "Noi 
strict ați poruncit să nu pentru a preda în acest nume, dar aici ați umplut 
Ierusalimul cu învățătura voastră și intenționați să aduceți sângele acestui 
om asupra noastră" (Fapte 5:28, RSV). Raspunsul lui Petru și ceilalți apostoli 
au dat a fost unul dintre credință și curaj: "Trebuie să ascultăm de Dumnezeu 
mai degrabă decât de oameni" (versetul 29). 
Îți dai seama că într - o zi va trebui să dea același răspuns celor ce vă 
prigonesc? 

Evrei 11 este , în general , cunoscut sub numele de capitolul 
credință. Și să vorbim despre credință o face. Toți cei menționați în ea a trăit 
prin credință, dar care a necesitat mult curaj. (Good News, ianuarie, 1981) 



Adevărata biserică creștină a existat de la Rusalii , în Fapte 2, așa cum a spus Isus ar 
fi (Matei 16:18; Apocalipsa 2 și 3). 

Cu toate acestea, pur și simplu a găsi adevărata biserică creștină nu 
este de ajuns. De asemenea , unul trebuie să fie personal un adevărat creștin:  

Fiți împlinitori ai Cuvântului, nu numai ascultători, înșelându - vă 
singuri. (Iacov 1:22) 

Căutați mai întâi Împărăția lui Dumnezeu și dreptatea Lui, și toate aceste 
lucruri vi se vor da pe deasupra . (Matei 6:33) 

Creștinii adevărați au spiritul lui Dumnezeu, practica de dragoste, sunt curajoși, și 
mult timp pentru Împărăția lui Dumnezeu. Adevărata biserică creștină continuă să 
învețe că și celelalte aspecte ale credinței originale (Iuda 3). 
 

2. Semne Identificarea Bisericii Adevărat 
 

Acum , că am văzut că adevărata biserică trebuie să continue, și să păstreze 
credința originală, ne vom uita acum la unele anumite semne, indicii și doctrine 
care ajuta la identificarea biserica adevărată. 
 

Sfințite Prin Adevăr-Cuvântul lui Dumnezeu 
 

Isus a spus că semnul pus deoparte creștinii adevărați a fost că au fost sfințiți prin 
adevăr: 

Ei nu sunt din lume, la fel cum eu nu sunt din lume. 17 Sfințește - i prin 
adevărul Tău. Cuvântul Tău este adevărul. 18 După cum Tu M - ai trimis în 
lume, eu , de asemenea , le - au trimis în lume. 19 și pentru ei Eu însumi Mă 
sfințesc, ca și ei să fie sfințiți prin adevăr. (Ioan 17: 16-19) 

O cheie adevărată pentru a distinge adevărata biserică creștină din multe 
contrafaceri este modul în care a comis biserica cu adevărat este cuvântul lui 
Dumnezeu. Cei mai mulți care mărturisesc pe Hristos fac parte din biserici care 
primesc o parte sau o mare parte din doctrina lor din surse păgâne și alte care sunt 
în conflict cu cuvântul lui Dumnezeu. Religii a conceput-umane cu umilință falsă nu 
sunt de valoare spirituală reală (Coloseni 2:23). 

În timp ce unii preferă să aibă încredere în emoțiile lor pentru a determina o 
biserică corespunzătoare, cuvântul lui Dumnezeu stabilește un alt standard allui 
Dumnezeu: 

Încrederea în Domnul , cu toată inima ta, și nu te bizui pe 
înțelepciunea ta. 6 în toate căile tale Recunoaște - L, și El îți va netezi 



cărările 7 Nu fi înțelept în ochii tăi; Teamă de Domnul , și abate de la 
rău. (Proverbe 3: 5-7) 

Cel care are o inimă mândră stârnește certuri, dar cel ce se încrede în 
Domnul va fi prosperat. 26 Cel ce se încrede în propria inimă este un prost, 
dar oricine umblă cu înțelepciune va fi eliberat. (Proverbe 28: 25-26) 

Este adevărul din Cuvântul lui Dumnezeu , care poate face oamenii complet 
spiritual (2 Timotei 3: 16-17). 
Observați de asemenea următoarele: 

Căci Cuvîntul Domnului este adevărat, și toată lucrarea Lui este făcută în 
adevăr. (Psalmul 33: 4) 

"Căci Eu, Domnul, iubesc dreptatea ... Eu voi conduce lucrarea lor în adevăr, 
și voi face cu ei un legământ veșnic. (Isaia 61: 8)  

Lucrarea lui Dumnezeu este făcută în adevăr, iar biserica care conduce lucrarea în 
Hristos trebuie să o faci în adevăr. 
Slujitorii lui Dumnezeu sunt lăudat de "cuvântul adevărului" (comparați 2 
Corinteni 6: 4-7), nu pentru susținerea unor tradiții ale oamenilor care 
intră înconflict cu Scriptura (vezi Marcu 7: 6-8; Matei 15: 3-9 ). Biserica creștină 
într - adevăr credincios pune cuvântul lui Dumnezeu mai presus  de tradiții pentru 
doctrină. 
Așa cum a făcut Petru și ceilalți apostoli, lideri ai bisericii creștine credincioși 
trebuie să fie dispuși să predice adevărul chiar și atunci când este nepopular cu 
autoritatile guvernamentale sau religioase (Fapte 5: 27-32). 
 

Care este numele biblic al Bisericii? 
 

Un indiciu cu privire la adevărata biserică creștină este numele. 
Numele predominant biblic al adevăratei Biserici în Noul Testament este 
tradus în mod normal , ca "Biserica lui Dumnezeu" (Fapte 20:28; 1 Corinteni 1: 2; 
10:32; 11: 16,22; 15: 9; 2 Corinteni 1 : 1; Galateni 1:13; 1 Tesaloniceni 2:14; 2 
Tesaloniceni 1: 4; 1 Timotei 3: 5,15). 
Deși unii au sugerat că "biserica catolica" a fost numele original, trebuie să se 
constate că prima dată termenul de "biserica catolica" , se crede că a fost folosit nu 
se referea la Roma. Acesta a fost folosit într - o scrisoare către Ignațiu din Antiohia 
la Biserica lui Dumnezeu din Smirna. El a adresat în mod specific "Bisericii lui 
Dumnezeu ...: Biserica , care se află la Smyrna, în Asia" (Scrisoarea lui 
Ignatius către Smirna, c 120 AD.). Grupuri precumBiserica continuă a lui Dumnezeu 
(CCOG) sunt descendenti ai Bisericii lui Dumnezeu în Smirna. Și , spre 



deosebire de bisericile greco-romane, noi deținem la aceleași învățături în legătură 
cu Paștele, Sabatul, mileniul, Dumnezeire, etc. , care au avut liderii săi timpurii. 
De-a lungul istoriei creștine, biserica adevărată a folosit în mod normal , o versiune 
a expresiei "Biserica lui Dumnezeu" (sau "bisericile lui Hristos" , cf. Romani 
16:16) , deși de multe ori cu un alt cuvânt cu ea (cf. 1 Corinteni 1: 2; 1 Timotei 
3:15). Dar Duhul lui Dumnezeu, nu un nume, este adevărata criterii (1 Petru 2: 5). 

Prin urmare, doar a avea numele de dreapta nu este neapărat o dovadă. Cu toate 
acestea , nu au numele corect ar tinde să fie un factor de descalificare: 

Știu faptele tale. A se vedea, am pus înainte o ușă deschisă, și nimeni nu 
poate închide; pentru ai puțină putere, s- au ținut cuvântul Meu, și nu au 
negat Numele Meu 9 Într - adevăr , voi face pe cei din sinagoga Satanei, care 
zic că sunt Iudei și nu sunt, ci mint -. într - adevăr , voi face să vină 
și săînchina înaintea picioarelor tale, și să știi că eu te - am iubit. (Apocalipsa 
3: 8-9) 

Isus a spus că adevărata biserică creștină nu neagă numele Lui, este alcătuită din 
evrei "spiritual", are puțină putere, și ține cuvântul Hristos. Dar observați că 
Isus a fost , de asemenea , clar că unii care pretind a fi credincioși nu ar fi. 
 

De ce numele "Biserica continuă a lui Dumnezeu"? 
 

Unele dintre biserici din lume au descoperit punctul doctrinar al 
adevărului cu privire la numele biblic pentru Biserică. Unii au adoptat cel 
puțin o parte din acest nume, și se numesc "Biserica lui Dumnezeu." 

Cu toate acestea, este important să realizăm că un nume ar trebui să 
transmită un sens. Iar dacă diferitele "Bisericile lui Dumnezeu" din această lume nu 
recunosc pe Dumnezeu ca și conducătorul lor, nu sunt complet supuse Lui sau 
cuvântul Lui, nu sunt ascultarea Lui, și nu au multe dintre celelalte dovezi majore 
în acest booklet- atunci , chiar dacă posedă numele utilizat în Scriptură, ele nu fac 
parte din adevărata Biserică a lui Dumnezeu. 
Acest lucru este în concordanță cu avertizările din Biblie care numește 
astfel de mincinoși , care fac parte din "sinagoga Satanei" oameni (Apocalipsa 
03:10), precum și cei despre miniștri falși care par să se transforme în "slujitori ai 
neprihănirii" (2 Corinteni 11: 14-15). 
Acestea fiind spuse, pentru că un număr de organizații lumești revendica numele 
Bisericii adevărate - la fel ca și milioane de "creștini care pretind că " au pusîn mod 
abuziv pretinde numele lui Isus Hristos (Matei 7: 21-23) -când care doresc 
să să stabilească această fază a adevăratei Biserici a lui Dumnezeu, în scopul 
desfășurării activității lui Dumnezeu pe acest pământ, nu am putut să - l includă ca, 



pur și simplu, "Biserica lui Dumnezeu." în ceea ce nu era disponibil, precum și la 
arată legătura noastră cu biserica de la început (Fapte 2), am ales termenul 
"Biserica continuă a lui Dumnezeu." 
 

Luptati și adevărata Credință 
 

Un semn extrem de important este faptul că adevărata biserică creștină are 
credința originală , care a fost livrat apostolilor. 
Observați o problemă pe care Apostolul Iuda a găsit și ce a spus creștinilor 
credincioși să facă cu privire la aceasta: 

Dragii mei, în timp ce am fost foarte harnic să vă scriu cu privire la mântuirea 
noastră comună, am considerat că este necesar să se scrie ca să vă îndemn 
să luptați pentru credința , care a fost o dată pentru totdeauna 
sfinților. 4 Pentru unii oameni , s - au strecurat în neobservate , care cu mult 
timp în urmă au fost marcate pentru osânda aceasta, oameni neevlavioși, 
care schimbă harul Dumnezeului nostru în desfrânarea și nu recunosc 
singurul Domn Dumnezeu și Domnul nostru Isus Hristos. (Iuda 3-4) 

Jude a spus aproximativ două grupuri. Cei care vor să se lupte pentru credința 
originală , care a fost o dată pentru totdeauna sfinților, și pe cei care încercau să - l 
schimbe în mod necorespunzător. Adevărata biserică creștină are credința livrată. O 
credință care este de a continua- și totuși cei mai mulți care mărturisesc pe Hristos 
în secolul 21 într - adevăr nu știu ce a crezut de fapt creștinii originali și practicat ( a 

se vedea , de asemenea , broșura noastră liberă,Istoria continuă a Bisericii lui 
Dumnezeu). 
Aceasta este o credință sfântă, păstrând dragostea lui Dumnezeu, și privind spre 
mila Lui: 

Dar voi, preaiubiților, zidiți - vă pe credința voastră cea mai sfântă, rugându -

vă în Duhul Sfînt, 21 țineți - vă în dragostea lui Dumnezeu, căutând mila 
Domnului nostru Isus Hristos pentru viața veșnică. (Iuda 20-21) 

Biblia arată că miniștrii adevărați trebuie să predice cuvântul 
și să îndurăm, să nu se schimbe, adevărate doctrine biblice: 

Propovădui cuvântul! Să fie gata în sezon și în afara sezonului. Convingeti - , 
ceartă, îndeamnă, cu toată blândețea și învățătura 3 Căci va veni vremea 
când ei nu vor putea să sufere învățătura sănătoasă, dar în funcție de 
propriile lor dorințe, pentru că ei au urechi de mâncărime, ei se vor îngrămădi 
pentru ei înșiși învățători. 4 și se vor întoarce urechea de la adevăr, și se 
întoarse spre istorisiri inchipuite. 5 Dar tu fii treaz in toate lucrurile, rabdă 



suferințele, fă lucrul unui evanghelist, și împlinește lucrarea ta. (2 Timotei 4: 
2-5) 

Unele dintre doctrinele fundamentale ale bisericii creștine se găsesc în Evrei 6: 1-
3. Acele doctrine , inclusiv pocăința, botezul, punerea mâinilor, mergând spre 
perfecțiune, învierea judecății morți, și veșnic au fost învățați de apostoli 
și de primii creștini , în esență , așa cum ele sunt acum 
predate de cătreBiserica continuă a lui Dumnezeu. 

Observă ceva Isus a învățat despre porțiunea din Philadelphia a bisericii: 

... Să ... biserica din Philadelphia ... 8 ... ai o tărie mică, s- au ținut cuvântul 
Meu, și nu au negat Numele Meu ... 11 Iată, Eu vin curând! Țineți -vă tare 
ceea ce ai, că nimeni nu poate lua coroana. (Apocalipsa 3: 7,8,11) 

Isus învață că ar trebui să păstreze adevărurile biblice și să nu se lase să fie 
induși în eroare de către alte persoane care nu au același angajament 
față deCuvântul lui Dumnezeu. Adevărata Biserică a lui Dumnezeu este să vă alipiți 
adevărurile biblice, nu acceptă consilii bisericești care merg împotriva adevăratei 
credințe, și nici să fie descurajați de la a face munca din cauza 
oamenilor. In secolul 21, este o rămășiță a porțiunii din Philadelphia a adevăratei 
biserici creștine care face acest lucru cel mai bine ( a se vedea capitolul 4 pentru 
unele detalii). 
Observă ceva de apostolul Ioan: 

Ceea ce era de la început, pe care le - am auzit, pe care le - am văzut cu ochii 
noștri, pe care le - am privit și mâinile noastre au pipăit, cu privire la Cuvântul 
vieții - 2 viața a fost arătată, și noi am văzut, și da mărturie, și vă declar că 
viața veșnică , care era la Tatăl și sa arătat nouă - 3 ceea ce am văzut și am 
auzit noi declarăm vouă, ca și voi să aveți părtășie cu noi; și cu adevărat 
părtășia noastră este cu Tatăl și cu Fiul Său Isus Hristos. 4 Și vă scriem aceste 
lucruri pentru ca bucuria voastră să fie deplină. (1 Ioan 1: 1-4) 

Observați că Ioan a spus că a învățat ceea ce a învățat de la început. Adevărul 
era să nu se schimbe. 
Apostolul Ioan a învățat să rămână, să continue, în învățătura lui Hristos: 

Oricine o și nu rămâne în învățătura lui Hristos nu are pe Dumnezeu. Cel ce 
rămâne în învățătura lui Hristos are atât pe Tatăl și pe Fiul. (2 Ioan 9) 

Unul rămâne în această doctrină nu schimbă cu doctrine care contrazic Biblia.  

Apostolul Ioan , de asemenea , a raportat despre diferența dintre credincioși și cei 
care au pretins a fi credincioși: 

Copii mici, este ultima ora; și după cum ați auzit că antihrist vine, 
chiar și acum mulți antihriști au venit, prin care știm că este ceasul de 19 Ei au 



ieșitde la noi, dar nu erau dintre noi.; căci , dacă ar fi fost dintre noi, ei s- ar fi 
continuat cu noi; dar au ieșit ca să se arate, că nici unul dintre ei erau noi.(1 
Ioan 2: 18-19) 

Observați că Apostolul Ioan a scris că cei care au fost credincioși s- ar fi urmat 
învățăturile și practicile sale, dar cei care erau anticriști nu ar continua în aceste 
practici. 
Deși există multe practici ale creștinismului original , care au fost pierdute de 
greco-romani, poate că ar trebui să fie interjected aici , că una dintre modificările 
mai timpurii documentate din practicile și învățăturile apostolului Ioan are  de a 
face cu data și respectarea Paștelui . Aceasta a fost o schimbare pe care diferite 
biserici greco-romane introdus de la începutul secolului al 2 - lea și a provocat 
controverse (Eusebiu 'Istoria Bisericii, cartea V, capitolele 23-24). 
Ei au refuzat să păstreze Paștele pe data de 14 Nisan ca Isus, apostolul Ioan, și 
diferiți alți lideri ai bisericii credincioși au făcut punct de vedere istoric (cea maimare 
parte a celor care au refuzat 14 - lea a trecut la o duminică). La începutul secolului 
al 2 - lea, Biserica lui Dumnezeu Episcop Policarp al Smirnei ajuns laconcluzia că 
"mulți" au avut "doctrină falsă" și el sa referit la credința lor ca vanitatea / 
lipsite de valoare (Scrisoarea lui Policarp către Filipeni). 

La începutul secolului al 3 - lea, mulți dintre greco-romanii au dezvoltat în ceea ce 
Biserica lui Dumnezeu Episcop Serapion al Antiohiei mentionat ca "confederație 
mincinoase" (Epistola Serapion la Caricus și Ponticus). 
Cu toate bisericile greco-romane susțin atât Policarp și Serapion ca propria lor (și 
Serapion se pare că a fost urmat în Antiohia de către liderii greco-romane infideli), 
realitatea este că ei (și cele pe care le fidelitate asociate cu eclesiastic) a avut loc la 
Biserica lui Dumnezeu, și doctrine nu greco-romane. 

Deși au existat multe alte schimbări de biserici necredincioși, oamenii de știință , 

în general , sunt de acord că Apostolul Ioan păstrat Paștele pe 14 lea. Prin urmare, 
aceasta doctrină este o modalitate de a spune cu ușurință pe cei care au ascultat 
scripturi, de la cei care nu au reușit să -și continue în practicile apostolului Ioan și 
cei împreună cu el. Data Paștelui schimbată din Duminica a devenit decretat 
universal atunci când împăratul păgân Constantin mai târziu forțat 
problema. Constantin nu a fost un adevărat creștin. Chiar și atunci când el nu a fost 
botezat în orice credință pretins creștină, el însuși adeclarat un episcop laic 
și a forțat problema duminica Paștelui care urmează să fie finalizată în Consiliul 
de la Niceea în anul 325 d.Hr. Când Constantin amurit el a fost îngropat într - un 
tip de zeu-soare de mormânt . Cei care au vrut să rămână fidel practica biblică nu 



l - ar asculta sau decretul Consiliului său.De asemenea , el a avut multe ucis după 
Nicea. 
 
De-a lungul istoriei au existat două grupuri de bază, una care a avut loc credința 
originală, în timp ce celălalt principal , care a pretins că , dar nu a făcut. 

Cum rămâne cu "succesiune apostolică"? Aproape de începutul secolului al 3 -

 lea, The Tertulian apoi Romano-supporting a scris a două grupuri (Smirna și 
Romani) , care au pretins legături cu apostolii (Tertullian năpraznică de 
Praescriptione haereticorum. Capitolul 32), dar numai unul dintre ei a fost și a 
rămas credincios și celălalt nu era. Un grup a revendicat succesiunea de la Roma, 
iar celălalt care a pretins din Smyrna (prin apostolul Ioan la Policarp la Thraseas, 
etc.). 

În ceea ce privește succesiunea apostolică merge, poate fi important să realizăm 
că nu există nici o instrucțiune în Biblie despre adevărata Biserică care are un 
Colegiul Cardinalilor , nici un pontifex maximus. Ambele sunt rămășițe ale 
păgânismului. Potrivit The Catholic Encyclopedia, titlul de Pontifex 
Maximus nu a fost adoptat de către episcopii romani , până la sfârșitul secolului al 4 -

 lea, în timp ce Colegiul Cardinalilor nu s- au format în mod oficial până însecolul 11. Ce 
face acum la Roma pentru a selecta liderul său de top , pur și simplu nu a făcut parte 
din credința originară. 

În timp ce Biblia arată că Dumnezeu tinde să lucreze printr - un lider uman de top, 
acest lider este cel care a fost uns cu ulei (2 Corinteni 1:21; 1 Timotei 4:14 5:22; 2 
Timotei 1: 6) și care arată fructele care demonstrează că leadership -ul (Matei 7: 
15-20; 1 Timotei 3: 1-7). Poate că ar trebui menționat că numai adevărata Biserică 
a lui Dumnezeu , care se poate dovedi prin inregistrari contemporane 
timpurii pe care le -a avut succesiune directă de apostoli 
originale. Chiar și Ieronim a menționat că Apostolul Ioan hirotonit Policarp al 
Smirnei (Jerome De Viris Illustribus. Capitolul 17). Greco-romanii tind să se bazeze 
pe "legende" târzii pentru pretențiile lor despre Peter și rapoartele lor 
contradictorii despre Linus și Clement, plus s- au schimbat doctrine. Mult mai 
multe detalii despre succesiunea apostolică și credințele bisericii creștine originale 
sunt incluse în broșura noastră gratuită, Istoria continuă a Bisericii lui Dumnezeu. 

 

Biserica lui Dumnezeu știa Biblia de pe vremea apostolului Ioan 



 

Ceea ce lider creștin cunoștea toate cărțile Bibliei din momentul în care sa scris 
ultima carte a Noului Testament? 

Ei bine, asta ar fi în mod logic , apostolul Ioan. Nu numai că el crede că a fost 
ultimul dintre apostoli originale de a muri, el , de asemenea , se crede că a scris 
ultimele câteva cărți ale Bibliei, inclusiv Cartea Apocalipsei (Apocalipsa 1: 9-19). 

În timp ce apostolii originali erau încă în viață au putut furniza informații pe care 
creștinii nevoie să cunoască personal și în scris. Dar observați că intenția (vezi Isaia 
08:16) , a fost că Biblia va sfârși prin a fi suficientă pentru creștini să fie complet 
spiritual: 

Toată Scriptura este insuflată de Dumnezeu și de folos pentru învățătură, 
pentru mustrare, pentru îndreptare, pentru instruire în 
neprihănire, 17pentruca omul lui Dumnezeu să fie desăvârșit și cu totul 
destoinic pentru orice lucrare bună. (2 Timotei 3: 16-17) 

Nu ar fi biserica creștină care își bazează cu adevărat doctrinele ei pe scripturile le 
cunosc din cât mai devreme posibil (vezi Isaia 08:16)? Sau ar lua secole de consilii 
bisericești omenește-convocate pentru a dezbate problema ca bisericile greco-
romane s- au făcut? 

 

Dovezi istorice și Probleme 

 

Există un document antic cunoscut sub numele de Fragments Harris , care spune 
că Apostolul Ioan a trecut "canoanele" unui ucenic al său numit Policarp 
( de asemenea , cunoscut sub numele de Policarp al Smirnei). Policarp nu era evreu 
(numele lui este grecesc), și probabil a fost cel mai influentdintre Neamuri în 
adevărata Biserică a lui Dumnezeu în secolul al doilea. El a fost , probabil , cel mai 
influent lider creștin adevărat din 135 d.Hr. (când Ierusalimul a pierdut Iuda, ei 
ultimul evreiesc Episcop / pastor) până la moartea sa de câteva decenii mai târziu. 

Scrisoarea lui Policarp către Filipeni citate sau face aluzie la toate cele 27 de cărți ale 
Noului Testament (Scrisoarea lui Policarp către Filipeni cu Noul Testament 
scripturale adnotările. Treime Journal of Apologetică, iunie 2008). Într - o scrisoare 
adresată fratelui său Onesimus, Meliton din Sardes (un succesor al lui Policarp) 



enumeră în mod direct și indirect , cele 39 de cărți ale Vechiului Testament pe care 
noi în Biserica continuă a lui Dumnezeu încămai folosesc. Iar lista lui Meliton nu 
include niciuna dintre așa-numitele cărți deuterocanonice că bisericile romane și 
catolice ortodoxe de Est folosesc acum. 
Există , de asemenea , un document arab care afirmă , în esență , că creștinii 
credincioși în Ierusalim , în timpurie 2 secolul II a avut toate sau o parte din Noul 
Testament, dar că cei mai puțin credincioși profesori romano-sprijinirea lui 
Hristos , acolo nu a făcut și că acestea s -au bazat pe non cărţi -inspired (Pines 
S.creștinii evrei din primele secole ale creștinismului în conformitate cu o nouă 
sursă, 1966). 
Biserica lui Dumnezeu din vremea apostolului Ioan din Patmos (Apocalipsa 1: 9) 
din Asia Mică (sfârșitul primului secol) până la Policarp al Smirnei (secolul al 
doilea) a avut întregul canon al Scripturii. Cu toate acestea, bisericile greco-
romane au dezbătut cărțile de secole, și cele de bază non-canonice deseori au 

fost incluse în Noul Testament lor. A fost numai după consultarea cu cele din Asia 
Mică și Ierusalim (inclusiv unii din Biserica lui Dumnezeu) pe care greco-romanii au 
fost în cele din urmă să poată veni cu corect canonul Noului Testament.  

Nu ar fi adevărata biserică creștină cunoaște întregul canon de la început mai 
devreme? 

Protestanții reformatoare, care au venit prin Roma, nu a finalizat canoanele lor 
până în secolul al 16 - lea, care este , de asemenea , atunci când au început, așa 
cum s- au bazat pe diferite liste romane , înainte. Biserica Romei și nici nu a 
definitivat pe deplin canonul său până la Conciliul 16 lea din Trent. Acele cărți 
acceptate în Conciliul de la Trent a inclus cărți ale Vechiului Testament că liderii lor 
timpurii, cum ar fi Jerome (un medic la biserica lor), nu a considerat a fi adevărat 
scriere. Nici Protestanții actuali , nici pe aceia dintre noi în adevărata Biserică 
a lui Dumnezeu , le acceptă ca scripturi. 

Pentru mai multe informații, revista Bible News Profetiile din Biserica continuă a lui 
Dumnezeu a publicat două articole documentate în 2013 care săexplice mai multe 
detalii cu privire la canonizarea scripturilor. Acele reviste pot fi găsite pe site - ul 
www.ccog.org, sub butonul fila Literatură. 
 

Adevărata Biserică cunoaște adevărul despre Dumnezeire 
 

Adevărata biserică creștină a crezut întotdeauna în Tatăl, Fiul și Sfântul 
Duh. Creștinii timpurii a înțeles că Biblia ne învață Tatăl (Ioan 6:27 de exemplu; 
Coloseni 2: 2) și Fiul (Ioan 20 ex: 28-29; Coloseni 2: 2) au fost ființe divine 



(Coloseni 2: 9) și că Sfântul duhul Sfânt era puterea lui Dumnezeu  , care vine de la 
Tatăl ( de exemplu , Matei 10:20) și Fiul (Filipeni 1:19). 

În anul 381 d.Hr., greco-romanii au adoptat în mod oficial o viziune diferită a 
Dumnezeirii (Romani 1:20; Coloseni 2: 9) în ceea ce privește personalitatea 
Duhului. Cu toate că unele greco-romani au crezut ca în "personalitatea" Duhului 
înainte, majoritatea , cel puțin cele "din Est" , potrivit The Catholic 
Encyclopedia, dacă nu a acceptat faptul că nici trinitatea, chiar și cu câteva decenii 
mai devreme. Aceasta a fost o schimbare doctrinară că marea majoritate a greco-
romanilor acceptate. Doctrina Trinității a fost , 

de asemenea , pusă în aplicare de către un edict imperial din persecute împăratului 
Teodosiu (care , în esență , a decretat , de asemenea, apoi a revizuit credința greco-
romană ca credința Imperiului Roman). 
 

Adevărata Biserică nu învață Fărădelege-Se susține Legea lui Dumnezeu 
 

În Vechiul Testament, era scris că legile lui Dumnezeu ar fi un semn între El și 
credincioși (Deuteronom 6: 1-8). În timp ce unii lideri protestanți învață că Cele 
Zece Porunci au fost înlăturate, acest lucru nu a fost poziția lui Isus, apostolii 
Săi, și nici primii creștini. 
Isus a avertizat că "neghină" (buruieni) vor fi plantate între frați de către inamic 
(Matei 13: 37-40). Isus a învățat că cei necredincioși ar practica "fărădelege" 
(Matei 13:41), dar mai târziu să fie eliminate (Matei 13:42). Observă altceva că 
Isus a învățat: 

"Nu oricine - Mi zice : " Doamne, Doamne ! "Va intra în Împărăția cerurilor, ci 
cel ce face voia Tatălui Meu care este în ceruri. 22 Mulți Îmi vor zice în ziua 
aceea : " Doamne, Doamne, avem noi proorocit în numele tău, scoate draci 
în numele tău, și a făcut multe minuni în numele tău "23 atunci voi spune- i : " 
niciodată nu v - am cunoscut;?! depărta de la mine, voi toți care lucrați 
fărădelege " (Matei 7: 21-23) 

Isus în mod clar învață că mulți L - ar numi "Domn" și chiar pretind că au făcut 
minuni în Numele Lui, ci ca El să spună celor care au făcut acest lucru, dar apracticat 
"fărădelege" să se îndepărteze. Astfel, profeții exacte și exorcismele demon, ei 
înșiși, nu sunt semne de a se concentra pe grupuri ca bază non-
credincioși , uneori , le - au. 
Apostolul Pavel a raportat că "taina fărădelegii" a început deja în zilele lui (2 
Tesaloniceni 2: 7) și că oamenii nu ar trebui să fie înșelați " , cu cuvinte goale", să-i 
să asculte (Efeseni 5: 6). Acel "mister" se manifesta prin greco-romanilor când 
este vorba de mai multe aspecte ale legilor lui Dumnezeu (au un motivîn jurul lor). 



Adevărata Biserică a lui Dumnezeu susține legea lui Dumnezeu (1 Ioan 5: 1-
3). Ea ne învață că Dumnezeu a pus în mișcare legile, că dacă ascultat, ar aduce 
omenirea mult mai bună, inclusiv abundent bunăstarea și o viață plină productivă.  

Adevărata Biserică a lui Dumnezeu proclamă că legea lui Dumnezeu nu se face 
imediat, ci a fost "înălțat" și a făcut "onorabilă" (Isaia 42:21) și extinse prin Isus 
Hristos (Matei 5: 17-48). 
Adevărata Biserică a lui Dumnezeu ne învață ceea ce ne învață Biblia: 

Cuvântul tău este o lampă pentru picioarele mele și o lumină pe cărarea 
mea. (Psalmii 119: 105) 

Limba mea va vorbi despre Cuvântul Tău, căci toate poruncile Tale sunt 
drepte. (Psalmi 119: 172) 

Adevărata biserică învață Legea lui Dumnezeu Zece Porunci este una 
dintre cele mai mari daruri ale Sale pentru omenire și că poruncile Lui sînt 
drepte.Menținerea lor reflectă dragostea. "Acum , scopul poruncii este dragostea" 
(1 Timotei 1: 5). 
În timp ce unele dintre bisericile greco-romane pretind să creadă că, prin 
acceptarea lor militariste "creștinismului" și alte doctrine fără de lege, ei au, la fel 
ca fariseii din vechime (Matei 15: 3-9), argumentat în jurul legii lui Dumnezeu 
aprobă practicile și tradițiile care sunt contrare acesteia.  

Ioan Botezătorul (Luca 3,14) și Isus (Ioan 18:36) a învățat împotriva participării 
militaristã la această vârstă. Toți oamenii de știință adevărați dau seama că primii 
creștini nu vor participa la război carnale. Biserica liderilor lui Dumnezeu , cum ar fi 
Meliton de Sardes a scris împotriva lui, în timp ce Teofil al Antiohiei a scris 
împotriva creștinilor vizionarea chiar și sporturile violente. Biserica continuă a lui 
Dumnezeu încă ne învață împotriva participării militaristă și 
vizionarea de sport în mod intenționat violente în această vârstă. 

Chiar dacă participarea militară a fost condamnată abia în al 3 - lea secol al 
erei noastre de către episcopul roman și sfânt Hippolytus, într - un secol 
de lamoartea sa, bisericile greco-romane au schimbat cu privire la acest punct. Mai 
târziu , au mers atât de departe încât să ofere "iertarea păcatelor" , 

înconformitate cu decretele papei Urban al II - lea în 1095 d.Hr. celor care vor lupta 
în cruciadele religioase aflate în conflict. 
Isus a spus: "Dumnezeu este Duh și cei ce I se închină trebuie să se închine în duh 
și în adevăr" (Ioan 4:24). Cu toate acestea, Greco-Romani susține utilizarea 
diferitelor idoli și icoane pe care le venerează. Cele Zece Porunci (Exodul 20: 4-6) și 
Apostolul Ioan (1 Ioan 5:21) a avertizat împotriva că așa cum a făcut Meliton de 
Sardes în secolul al 2 - lea. 



Desi cartea Evrei confirmă faptul că Sabatul zilei a șaptea este poruncită pentru 
creștini (Evrei 4: 1-9), cei mai mulți care mărturisesc creștinismul motiv înjurul ei. 
Apostolul Pavel a avertizat că miniștrii lui Satana s- ar părea să se transforme 
inselator în "slujitori ai neprihănirii" (2 Corinteni 11: 14-15). 
Istoria ecleziastică, în și în afara Bibliei, arată că cei care au făcut acest lucru a avut 
succes în înșelarea multe. 
 

Biserica adevărată a fost persecutată, dar niciodată nu Persecutor 
 

Isus și apostolul Pavel a învățat că adevărații creștini vor fi persecutati (Matei 5: 
10-12; 10:23; 2 Timotei 3:12). Deși este adevărat că bisericile greco-
romane sa confruntat cu persecuții din istoria lor, acestea diferă de la adevărata 
biserică creștină prin aceea că ei au fost , de asemenea , de multe ori persecutori 
fizice. 
Non-militaristã în adevăratele biserici ale lui Dumnezeu a lungul istoriei nu au fost 
organizate prigonitorii fizice (deși eretici și apostați care au pretins că sunt o parte 
dintre ele ar putea avea). 
Biblia ne învață că "Mystery Babilonul cel mare" era beat pe sângele sfinților 
martirizați (Apocalipsa 17: 4-5), pe care l - au ajutat cauza. Biblia ne învață că șapte 
bazate pe coline "Mystery Babilonul cel Mare" a fost încurcate cu guvernele 
mondiali într - o alianță laică care condamnă Dumnezeu (cf. Apocalipsa 17: 1-9,18; 
18: 1-10). 
Din cauza compromisului cu carnale liderii romani și alte, bisericile greco-romane 
nu numai puse în aplicare diferite persecuții economice de-a lungul istoriei, au 
avut de asemenea adevărați creștini uciși pentru păstrarea aceleași practici ca Isus 
și urmașii Săi originale au avut, cum ar fi ținerea Sabatului (Fapte 13: 13-15; 18: 4; 
Evrei 4: 9), evitând carnea necurate biblically și păstrarea Paștele pe 14 lea. 
"Reformatori" protestanți și oameni au murit , care s -au opus practicii de bază non-
biblică a botezului copiilor. 
Greco-romanii au persecutat și creștini pentru susținerea la doctrinele biblice 
originale , cum ar fi adevărul despre Dumnezeire, păstrând zilele sfinte biblice, 
refuzând să accepte idoli / icoane / cruci, care se opune rochie păgână a clerului 
greco-romane, considerând Roma a reprezentat la sfârșitul -time Babilonul, 
învățând împărăţia lui Dumnezeu, care se opune non-biblice "sacramente" și 
învățând domnia milenară a lui Isus Hristos. 
Acesta poate fi , de asemenea , interesant de remarcat faptul că există de fapt 
greco-romane "profeții private care predau greco-romanii vor face acest lucru din 
nou , în vremurile din urmă. 



Adevărata Biserică a lui Dumnezeu a fost mult timp persecutat de cei care au 
pretins a face lucrarea lui Dumnezeu. Isus a avertizat cu privire la acest lucru în Ioan 
16: 2-4. 
 

Găteală pasivă și Aspect 
 

Istoricii Bisericii dau seama că clerul original (diaconi / bătrâni / pastori / preoti / 
episcopi / supraveghetori) nu au purtat tipul de articole de îmbrăcăminte 
unice de identificare , cum ar fi cele folosite acum de clerul romano - catolic și 
ortodox Estic. 
Originale Liderii creștini îmbrăcați ca niște oameni normali. Isus Însuși, a trebuit să 
fie arătat de către Iuda (Marcu 14: 43-46) ca El nu era îmbrăcat foarte diferit decât 
altele. În timp ce s -ar aștepta un lider creștin să se îmbrace adecvat (vezi Matei 22: 
11-14), liderii timpurii nu rochie foarte diferit de publicul larg.  

Clerul greco-romane purta de multe ori tipul de îmbrăcăminte pe care preoții 
pentru zeul-soare Mithras purtat. Acest tip de rochie nu a fost adoptată de către 
ortodocși și romano - Est , până când au fost influențate de păgân împăratul 
Constantin în secolul al 4 - lea (care a fost un urmaș al lui Mithra și a pus chiar 
imaginea Mithra "pe monedele după presupusa convertirea lui). 

Ce -i cu pastori protestanți? Ei bine, unii, la fel ca mulți dintre Anglicanii (Biserica 
Angliei), poartă același tip de veșmânt ca greco-romani. 
Si altii? Ei bine, gulerul alb care purta mulți miniștri nu a venit din Biblie. Cu toate 
că moderne gulerul alb inversă a fost raportat că au fost inventate însecolul al 19 -

 lea, s - a susținut că soare preoții au purtat o versiune a ei cel puțin încă din 1000 
î.Hr. 
Lucrarea din bisericile lui Dumnezeu nu poartă gulerul preoțesc ca mulți dintre 
greco-romanii. 
Ce despre biserici? 

Se pare că prima clădire biserica creștină construită în mod special a fost construită 
în Ierusalim din cărămidă din templu evreiesc distrus în anii 70 d.Hr. Aici este al 4 -

 lea reprezentare din secolul mozaic de ea: 



 
Biserica lui Dumnezeu pe dealul de Vest din Ierusalim, numită Mt. zion 

 

Cladirea de mai sus se crede că a fost construită în secolul 1 I și a privit similar cu 
sinagogi evreiești la momentul respectiv . Ea a avut parapeti de siguranță 
(Deuteronom 22: 8), dar nu conținea cruci, obeliscuri sau turlele.  

Încrucișările nu sa adoptat de către greco-romani , timp de cel puțin 150 de ani 
după ce Isus a fost înviat. Termenii de multe ori în Noul tradus greșit Testament ca 
"transversală" și "crucificarea" înseamnă de fapt , "pol" și "țeapă" , respectiv, în 
limba greacă originală. 
Clopotnițe, cum ar fi obeliscuri, au fost un simbol falic precum și un simbol pentru 
păgân soare-zei. Adăugarea de astfel de simboluri într - o clădire creștină ar fi 
nepotrivit pentru poporul lui Dumnezeu (comparați Deuteronom 12: 29-
32). Cei cu adevărat în Biserica lui Dumnezeu nu loc astfel de simboluri pe clădiri. 

Același lucru este valabil și pentru utilizarea gargui pe clădirile bisericilor greco-
romane. Gargoyles se spune că pentru a speria spiritele rele departe de 
biserică. În al 12 - lea lea, catolic Sfântul Bernard de Clairvaux a fost celebru 
pentru a vorbi împotriva lor ca idolatrie, dar multe clădiri celebre (cum ar fi 
Catedrala Catolica Notre Dame) au garguie pe ele. 

Deși pot exista un loc pentru locurile ornate corespunzător de cult ( de exemplu , 1 
Regi 6), există o poveste fictivă , aș vrea să le spun aici. Într - unul dintre filmele 
"Indiana Jones", mai mulți oameni au fost în căutarea paharul pe care Isus ar fi băut 
din timpul ultimei Sale Paștelui (comparați Luca 22:20). Într - o scenă a arătat un 
tabel cu numeroase cupe. Acesta a aratat , de asemenea , mai multe schelete de 
oameni care au venit și au încercat greșit cupa-ca în funcție de film, alegând cupa 
greșit și începe să plece cu ea a dus la deces. Personajul principal, Indiana Jones, 



după ce a văzut selecția de cupe, atat ornate si neteda, a început să ridice un 
scump care apare una. El a declarat atunci ceva la efectul "Isus a fost un tâmplar și 
ucenicii Lui erau pescari. Nu există nici omodalitate de a avea o cupă de aur cu pietre 
prețioase. "Deci, Indiana Jones pune jos cupa scump. Apoi a luat paharul cel mai 
ieftin în căutarea, care a fost cupa drept în conformitate cu filmul, și a trăit. 
Punctul meu? 

Deși povestea Indiana Jones este ficțiune, în viața reală, unii oameni loc prea mult 
accent pe aspectul exterior în clădiri, prezentări de televiziune, îmbrăcăminte etc. 
Atât în Vechiul cât și în Noul Testament, Dumnezeu arată clar că El nu judecă după 
exterioară aparență ca oamenii fac (1 Samuel 16: 7; Matei 7: 21-23, 23: 27-
28). Apostolul Pavel a arătat clar că , deși el a fost ales de Dumnezeu (Fapte 9: 10-
18), el nu a fost un vorbitor deosebit de bun (2 Corinteni 10:10). Același lucru era 
adevărat lui Moise (Exodul 4: 10-14) și Ieremia (Ieremia 1: 6). Pavel, Moise și 
Ieremia sunt tot mai bine cunoscute pentru scrierile lor.  

Creștinii sunt încurajați să împartă în mod corect cuvântul adevărului (2 Timotei 
2:15) și se bazează pe criterii biblice (Ioan 5:39), care sunt criterii ale lui Dumnezeu 
(comparați 2 Timotei 3:16), și nu aspectul exterior (2 Corinteni 10: 7-11), atunci 
când se încearcă să se determine cine vorbește adevărul cufidelitate și care este 
adevărata biserică creștină. 
 

Adevărata Biserică propovăduiește Adevărata Evanghelie a Împărăției lui 
Dumnezeu 
 

Isus a venit să predice Evanghelia Împărăției lui Dumnezeu: 

Isus a venit în Galileea, propovăduind Evanghelia împărăției lui 
Dumnezeu, 15 și a zis: Sa împlinit vremea, și Împărăția lui Dumnezeu este 
aproape: pocăiți - vă și credeți în Evanghelie. (Marcu 1: 14-15 KJV) 

Isus Se aștepta ca urmașii Săi să creadă evanghelia împărăției. El a vorbit despre ea 
în pilde ( de exemplu , Matei 13: 3-50; Marcu 4: 2-12; Luca 13: 20-21) cași mulți nu 
erau pregătiți să înțeleagă tainele împărăției lui Dumnezeu în acest veac (Marcu 4: 
11; Matei 13: 10-11). 
Isus a învățat că urmașii Săi s- ar fi implicat cu proclamarea evangheliei împărăției 
precum: 

Evanghelia aceasta a Împărăției va fi propovăduită în toată lumea  , ca 
mărturie tuturor neamurilor, iar apoi va veni sfârșitul. (Matei 24:14) 

Duceți -vă și faceți ucenici din toate neamurile, botezându - le în numele 
Tatălui și al Fiului și al Sfântului Duh, 20 învățați - i să păzească tot ce v - am 



poruncit; Și iată că Eu sunt cu voi, chiar și până la sfârșitul veacului. (Matei 
28: 19-20) 

Propovăduind Evanghelia Împărăției lui Dumnezeu lumii ca martor înseamnă că 
noi trebuie să ajungă la toate națiunile cu mesajul regat. Iar pentru cei care 
pot să răspundă că Dumnezeu cheamă (Ioan 6:44), ne apoi să se străduiască să 
învețe tot ceea ce a poruncit Isus. 
După învierea Sa, Isus ia învățat pe ucenicii Săi despre Împărăția lui Dumnezeu: 

De asemenea , el a prezentat pe Sine viu după suferința sa , prin multe dovezi, 
arătîndu fiind văzut de ei timp de patruzeci de zile și vorbind desprelucrurile 
privitoare la Împărăția lui Dumnezeu. (Fapte 1: 3) 

Apostolii au predicat mai târziu că același mesaj al guvernului mondial venirea 
Împărăției lui Dumnezeu ( de exemplu , Fapte 19: 8), așa cum încă 
faceBiserica continuă a lui Dumnezeu. Propovăduind Evanghelia Împărăției și- a 
adus persecuție în trecut și va declanșa , de asemenea , o 
persecuție care vine înconformitate cu numeroase scripturi (Matei 24: 9-14; Marcu 
13: 10-13; cf. Luca 21: 12-19; Daniel 11: 28-35). 
 
Mesajul Evangheliei adevărat și original , este cea care urmează să fie predate 
astăzi: 

Mă mir că sunt de cotitură departe așa de repede dela Cel ce va chemat în 
harul lui Hristos, la o altă Evanghelie, 7 care nu este altul; dar sunt unii care 
vă tulbură și doriți să răstoarne Evanghelia lui Hristos. 8. Dar chiar dacă noi 
sau un înger din cer, propovăduiască o Evanghelie pentru tine decât ceea ce 
am propovăduit -o noi, să fie anatema. 9 Așa cum am au 
spus mai înainte, tot așa vă spun din nou, dacă cineva predică orice altă 
evanghelie pentru tine decât ceea ce ați primit, să fie anatema. 10 Căci nu 
mă conving acum oameni, sau Dumnezeu? Sau caut să plac oamenilor? Căci 
dacă am mulțumit încă oameni, n - aș fi rob al lui Hristos. (Galateni 1: 6-10) 

Mulți nu vor preda mesajul Evangheliei împărăției ca aceasta este diferită de 
multe tradiții și preferințele oamenilor. Isus vine din nou să se pronunțe pe 
pământ (cf. Luca 19: 11-12; Matei 6:10; Apocalipsa 5: 9-10; 20: 4-6) și va aduce 
răsplata pentru sfinții Săi cu El (Isaia 40 : 10; 62:11).  

Din păcate, în loc de a preda ceea ce a învățat Isus despre Evanghelia Împărăției, 
mulți în loc să învețe în principal despre versiunea lor persoana lui Isus ( a sevedea , 

de asemenea , broșura noastră gratuită Evanghelia Împărăției lui Dumnezeu). Unii 



promovează în mod greșit ideea că cooperarea internațională va aduce pace și 
prosperitate pe pământ. 

In plus, multi spun ca oamenii să se întoarcă la o versiune a "Mary'-că prea este o 
evanghelie falsă (Galateni 1: 6-9). Biblia învață să se întoarcă la Dumnezeu (Ioel 
2:13; Fapte 26:20), și istoria bisericii ne arată că primii creștini nu s- au 
adresat și nici venera mama lui Iisus Maria ( a se vedea , de asemenea , broșura 
gratuită, Istoria continuă a principiilor biserica lui Dumnezeu). 

 

A fost Biserica adevărată Ar trebui să fie mare? 

 

Biserica Romano - Catolică este cea mai mare biserică cu legături revendicate la 
creștinism. Cu toate că uneori nu se referă la sine ca "Biserica lui Dumnezeu," 
este o dovadă dimensiunea sa , care este adevărata Biserică a lui Dumnezeu? 

Sau ar putea un grup mic și / sau o colecție de grupuri relativ mici , să fie de fapt 
continuarea bisericii adevărate? 

In secolul 21, s- ar biserică adevărată a lui Isus fie disprețuită de lume sau să fie un 
actor major foarte implicat în scena politică a lumii?  

Ei bine, Isus și apostolii au învățat că biserica adevărată ar fi mici: 

Nu te teme, turmă mică, pentru că este plăcerea Tatăl vostru să vă dea 
împărăția. (Luca 12:32) 

De asemenea , Isaia strigă cu privire la Israel: "Chiar dacă numărul copiilor lui 
Israel ar fi ca nisipul mării, rămășița va fi salvată 28 Căci El va termina 
lucrarea și se taie scurt în neprihănire, pentru că Domnul va face. lucrare 
scurtă pe pământ (Romani 9: 27-28). 

Chiar și așa , atunci, în acest moment prezent există o rămășiță conform 
alegerii harului. (Romani 11: 5) 

Isus a învățat în mod specific că doar puțini vor găsi calea spre viața veșnică în 
această eră ca cei mai mulți ar merge calea largă care duce la distrugere (Matei 7: 
13-14; 20:16). De asemenea , el a învățat că mulți vor căuta să intre, dar nu - l găsiți 
(Luca 13:24). 



În cazul în care un corp foarte mic de credincioși ar putea fi biserica adevărată și cea 
mai fidelă, nu are sens că Dumnezeu lucrează în principal prin relativ 
puține în timpul erei bisericii? Cei mai mulți creștini care pretind că se pare că acest 
fapt se îndoiesc. 

După cum a proorocit, mulți au trecut cu vederea cum lucrează Dumnezeu (Zaharia 
4: 6-9; Ioan 6:44) și "disprețuit ziua lucrurilor mici" (Zaharia 4:10). 

 

Ar putea Adevărata biserică să rămână într - un oraș? 

 

A fost sediul central al adevăratei biserici creștine să rămână într - un oraș cum ar 
fi Roma sau Constantinopol? Milioane multiple par să cred. 

Cu toate acestea, potrivit apostolului Pavel, că era imposibil.  Observați ce a scris 
(una protestantă și două traduceri catolice din scripturi sunt prezentate mai jos): 

De aici , nu avem nici un oraș continuă, dar noi căutăm pe cel care va 
veni. (Evrei 13:14, NKJV) 

Căci n - avem aici un oraș permanent: dar noi căutăm ceea ce este să vină 
(Evrei 13:14, Rheims NT). 

Nu există nici un oraș permanent pentru noi , aici, suntem în căutarea 
pentru cel care este încă să fie. (Evrei 13:14, Noul Ierusalim biblic, NJB). 

În mod clar Pavel învață că nu ar fi un oraș permanent pentru creștini, până când 
orașul care urmează să vină ( "Noul Ierusalim" din Apocalipsa 21: 2).Astfel, Pavel 
învață că nici un oraș uman, inclusiv Roma, ar putea fi un oraș permanent sediu 
"pentru credincioși. 

Conform Noului Testament, învățătura adevărată (1 Timotei 4:16; 2 Timotei 3: 14-
16; Galateni 2: 5; Coloseni 1: 21-23; Iuda 3; Fapte 14: 21-22) și dragostea frățească 
(Filadelphia în originalul grecesc, Evrei 13: 1), nu este o locație geografică, ar trebui 
să continue. Biserica continuă a lui Dumnezeu a continuat cu doctrinele apostolice 
originale și se străduiește să practice iubirea Filadelfia. 

Să ne uităm în continuare la ceea ce Isus a învățat viitoarea conducere a 
bisericii cu privire la Locul de amplasare: 



și vei fi urît tuturor oamenilor pentru numele meu, dar cel ce va persevera 
până la sfârșit, va fi mântuit 23 Cînd vă vor prigoni în cetatea aceasta, săfugă 
în altul. (Matei 10: 22-23, DRB) . 

Vei fi urât universal pe seama numelui meu; dar oricine care stă ferm până 
la sfârșit va fi mântuit 23 Dacă vă vor prigoni într - un oraș, să se refugieze 
în următoarea.; și dacă vă vor prigoni în aceea că, să se refugieze într -

o alta. Într - adevăr , vă spun, că nu va fi mers optimile de cetățile lui Israel 
înaintea Fiului omului vine. (Matei 10: 22-23, NJB) 

Creștinii trebuie să persevereze și să continue în credință. Isus nu a venit încă și 
indiferent de creștini au existat în Palestina au fost urmărit prin toate orașele mari 
din acea regiune geografică , deoarece Isus a afirmat acest lucru (cruciadele a 
asigurat acest lucru). De aceea, Isus a fost , evident , referindu -sela mai multe orașe 
decât cele care se află în zona Palestinei. (Prin "orașe din Israel" , aceasta include 
triburile lui Israel , care au fost împrăștiate înstrăinătate , pe Iacov 1:. 1 și nu numai 
cele din zona numită în mod obișnuit pe Israel sau Palestina pentru creștini să se 
refugieze în) 

Prin urmare, bazat pe ceea ce a învățat Isus și apostolul Pavel, biserici care 
pretind că un oraș permanent cu succesiune apostolică de aproape 2.000 de ani ar 
putea să nu adevărata biserică creștină. Cu toate acestea, din moment ce istoria 
arată că sediul central al adevăratei Biserici a lui Dumnezeu sa schimbatde-a lungul 
secolelor de la început în Ierusalim (Fapte 2) , eventual în Antiohia (Fapte 11:26) la 
Efes Smirna către Europa (diverse orașe) la diferite locații în America de Nord, 
acesta este un semn că un grup , cum ar fi Biserica continuă a lui Dumnezeu (care 
se bazează în prezent în regiune cinci orașe din California) ar putea fi adevărata 
biserică creștină. 

Astfel, această lipsă de "oraș permanent" este , de asemenea , o "probă" , care 
elimină așa-numitul "apostolic vede" acelor biserici care pretind continuitatea 
multi-lea din Roma, Antiohia, Ierusalim, Alexandria, Constantinopol și în alte părți. 

Poate că ar trebui să fie , de asemenea , menționat că Biblia condamnă în mod 
specific "marele oraș" , care se află pe șapte coline (Apocalipsa 17: 9, 18).Roma și 
Constantinopol sunt considerate a fi orașe "șapte", în cazul în care coline ca 
regiune Cinci orașe din California nu este. 

 

Păstrarea Sabatului a fost învățat și a fost continuarea 



 

Deși cei mai mulți care mărturisesc creștinismul ca și cum acționează duminica 
este ziua de odihnă pentru creștini, care nu este nicăieri învățat în 
Biblie.Duminică, în sine, a intrat în lumea creștină profesând prin compromisuri cu 
autoritățile guvernamentale păgâne și păgână închinarea la soare-zeu. 

Vechiul Testament ne învață că Sabatul zilei a șaptea a fost un semn între 
Dumnezeu și poporul Său (Exod 31: 13-18). 

Dar cum rămâne cu Noul Testament? Noul Testament arată clar că Isus (Luca 4:16, 
21; 6: 6; 13,10) , precum și apostolii și credincioșii (Fapte 13: 13-15, 42-44; 17: 1-4; 
18 : 4; Evrei 4: 9-11) a păstrat ziua a șaptea de Sabat (care este numit sâmbătă pe 
calendare în engleză). 

Deși unii spun că această zi de închinare a fost schimbat și nu a fost destinat să 
rămână pentru creștini, observați ceea ce de fapt ne învață Noul Testamentîn sine 
(cu una protestantă și două traduceri catolice romane prezentate mai jos):  

Rămîne, deci, un Sabat de odihnă pentru poporul lui Dumnezeu, 10 pentru 
cei care intra in odihna lui Dumnezeu și se odihnește la propria sa 
lucrare, la fel cum a făcut Dumnezeu 11 Să ne, prin urmare, să depună toate 
eforturile pentru a intra în acea odihnă,. astfel încât nimeni nu va cădea 
urmând exemplul lor de neascultare (Evrei 4: 9-11, New International 
Version). 

Trebuie totuși să fie, prin urmare, de ziua a șaptea de odihnă rezervată 
pentru poporul lui Dumnezeu, 10 , deoarece pentru a intra în locul de 
odihnă este să se odihnească după munca ta, așa cum a făcut Dumnezeu 
după ce lui. 11 Să ne, apoi, apăsați mai departe pentru a intra în acest loc de 
odihnă, sau unii dintre voi s - ar putea copia acest exemplu de refuz de a 
crede și de a fi pierdut (Evrei 4: 9-11, NJB). 

. Prin urmare , este lăsat un sabbatisme pentru poporul lui 
Dumnezeu 10 Căci cine intră în odihna lui, la fel , de asemenea , sa odihnit de 
lucrările lui -a, așa cum a făcut Dumnezeu 11 Să ne grăbim să intrăm 
în odihna.; ca nu cumva vreun om să cadă în același exemplu 
necredinței (Evrei 4: 9-11, original și Adevărat Rheims Noul Testament de 
Anno Domini 1582). 



Istoria ne arată că ținerea Sabatului a fost păstrat de-a lungul istoriei, în ciuda 
condamnărilor de către autoritățile imperiale și consiliile oamenilor. Ținerea 
Sabatului răspândit din biserica inițială din Ierusalim în Asia Mică, Africa, Europa și 
Asia , în primele secole AD ținerea Sabatului este documentată de a fi avut loc de-

a lungul secolelor și au ajuns la emisferele occidental nu mai târziu de 1600..  

Numai o biserică care a continuat să țină Sabatul până la secolul 21 ar putea fi 
adevărata biserică pentru poporul lui Dumnezeu după Noul Testament (Evrei 4: 4 
prezintă această odihnă de Sabat este legată de a șaptea zi). 

Unul dintre motivele pentru care mulți astăzi nu înțeleg ce ne învață Sfânta Scriptură 
despre acest lucru este faptul că anumiți traducători au intenționat tradus 
greșit sabbatismos termenul grecesc (ςαββατισμóς) găsite în Evrei 4: 9. KJV 
protestantă și NKJV - l face ca traducă greșit versiunea modificată a Rheims Noul 
Testament, de asemenea , cunoscut sub numele de versiunea Challoner (schimbat 
în secolul al 18 - lea). Toți cei trei traducă greșit cuvântul ca fiind "repaus" , în timp 
ce există un alt termen grecesc (transliterat ca katapausin), tradus ca "odihna" în 
Noul Testament. Sabbatismos se referă înmod clar la o "sabat de repaus" , iar 
oamenii de știință onești vor admite tot . Din cauza erori de traducere, cele mai multe 
astăzi nu -și dau seama că Sabatul zilei a șaptea a fost somat în mod special pentru 
creștinii din Noul Testament. 

 

Zilele Sfinte și planul de mântuire al lui Dumnezeu 

 

În Geneza 1:14, Dumnezeu afirmă că El a făcut anumite lumini (ca soarele și luna) 
pentru a marca de pe sfintele zile / sărbătorilor 
religioase (TraducereaCuvântul lui Dumnezeu), dar puțini care pretind că Isus le 
menține. 

Sărbătorile lui Dumnezeu și adunări sfinte sunt toate enumerate în 
Biblie , în capitolul 23 al cărții Leviticul. Ele sunt de- a șaptea zi de Sabat, Paștele, 
Zilele Azimelor, Cincizecimea, Sărbătoarea Trâmbițelor, Ziua Ispășirii, Sărbătoarea 
Corturilor, și în Ziua Marii. În timp ce mulți modernii le - ar numi "evreiesc" este 
faptul că Isus, ucenicii Săi, și urmașii lor credincioși timpurii le  -a păstrat. Astfel, ele 
sunt ținute de către cei din Biserică continuă a lui Dumnezeu.Aceste Zilele Sfinte 
biblice indică spre prima și a doua venire a lui Isus și planul de ajutor arată lui 
Dumnezeu de mântuire. 



Multe modernii ar fi surprins să realizeze că primii creștini de așteptat ca aproape 
toți cei care au trăit vreodată vor fi salvați și să fie parte a împărăției veșnice a lui 
Dumnezeu. Chiar și primii susținători ai greco-romane , cum ar fi Irineu de Lyon, 
Origen din Alexandria, Grigorie de Nyssa, și Ambrozie al Milanului a învățat cel 
puțin porțiuni ale acelei doctrine. 

O parte din motivul pentru care această doctrină a fost "pierdut" a fost că mai puține 
și mai puține greco-romani s- ar păstra în mod corespunzător zilele sfinte biblice, 
mai ales după ce au schimbat Paștele în secolul al 2 - lea. Aproape toate zilele 
sfinte au fost condamnate de către Episcopul ortodox Ioan Gură de Aur, împăratul 
Teodosie (care a declarat pedeapsa cu moartea pentru cei care ar 
îndrăzni să continue să mențină data biblică a Paștelui), precum șia făcut Consiliul 
Laodiceea la sfârșitul secolului al 4 - lea . Declarații, precum și persecuții, de către 
împăratul Constantin păgân mai devreme în acel secol, cum ar fi "Să ne avem 
nimic în comun cu mulțimea evreiască detestabil" , a jucat , de asemenea , un rol. 

Un alt motiv pentru pierderea de cunoaștere a planului de mântuire  a fost 
condamnarea origenismului în al 5 - lea și al 6 - lea sec. În timp ce Origen a avut multe 
defecte (chiar și în înțelegerea lui mântuirea), el a inclus în învățăturile sale o 
oportunitate pentru mântuire pentru cei care nu au fost salvate sau incorigibili rea în 
această vârstă. Doctrina romano - catolică din purgatoriu pare să fi fost adoptat ca 
o alternativă non-biblică cândva după origenism a fost condamnat (deși ortodocșii 
orientali și protestanți nu au acceptat purgatoriu). 

În mod tradițional, Biserica Romei și bisericile protestante au avut tendința de a 
învăța că acum este singura zi de mântuire și că toți nu sunt salvate în această 
epocă va arde veșnic în Hades / Gheena (deși cu actualele mișcări ecumenice și 
interconfesionale se întâmplă acest lucru poate Schimbare).Ortodocșii de Est au 
avut mult timp rezerve cu privire la acest lucru, și au afirmat că Dumnezeu ar putea 
salva o mare parte din restul omenirii la momentul judecății tronului alb 
(comparați Apocalipsa 20: 11-13), dar nu sunt sigur (Florovsky G. ultimele lucruri și 
ultimele evenimente. C. 1979. Misionar Pliant # E95h Sfânt Protecția Rusă Biserica 
Ortodoxa. Los Angeles). O parte din motivul pentru lipsa ortodoxă de certitudine 
este că ei nu țin cu adevărat zilele sfinte biblice și nici nu înțeleg adevăratul 
sens pe care o au pentru creștini. Zilele Sfinte de ajutor de imagine a lui Dumnezeu 
planurile lui Dumnezeu pentru omenire. 

Noi în Biserica continuă a lui Dumnezeu păstrează aceleași zile sfinte biblice ca 
Isus, ucenicii Săi, și urmașii lor credincioși , cum ar fi Biserica dintre 



neamuri din zona de conducătorii lui Dumnezeu Policarp al Smirnei și Meliton de 
Sardes păstrat. 

Păstrarea zilele sfinte biblice amintește adevărații creștini de adevărat planul lui 
Dumnezeu de mântuire și har. Biserica continuă a lui Dumnezeu înțelege modul în 

care fiecare dintre zilele sfinte cravată în planul lui Dumnezeu de mântuire ( a 

se vedea , de asemenea , broșura noastră gratuită ar trebui să observi Sfinte ale lui 
Dumnezeu sau Zilele sărbătorilor Demonic?) 

Biblia ne învață clar că Isus Hristos a fost mielul de Paște sacrificat pentru noi și că 
noi trebuie să păstreze acea sărbătoare cu pâine nedospită (1 Corinteni 5: 7-
8). Zilele Azimelor ajutor imagine pe care noi trebuie să ne luptăm pentru a pune 
păcatul și ipocrizia din viața noastră (comparați Matei 16: 6-12; 23:28). 

Chiar și bisericile greco-romane recunosc că ziua 
Cincizecimii, de asemenea , referire ca la sărbătoarea săptămânilor (Leviticul 23: 15-
16) și în ziua de pârgă (Number 28:26) , în Vechiul Testament, a avut o semnificație 
creștină. Ideea de a fi creștini pârgă este confirmată în Noul Testament (Iacov 
1:18). În vechiul Israel, a existat o recoltă mai mic în primăvară și o recoltă mai 
mare în toamna. Primăvara Sf Ziua Cincizecimii, când este înțeleasă corect, 
ajută la imagine că Dumnezeu este doar de asteptare unii acum pentru mântuire 
(Ioan 6:44; 1 Corinteni 1:26; Romani 11:15) , cu o recoltă mai mare vine mai târziu 
(Ioan 7: 37- 38). 

În general, bisericile greco-romane nu păstrează zilele sfinte biblice care au loc în 
toamna. În cazul în care au făcut -o , s - ar putea da seama mai bine că sărbătoarea 
imagini Trompete care vin intervențiile pedepsind lui Dumnezeu pe pământ și 
întoarcerea lui Isus Hristos , prin cele șapte trâmbițe din Apocalipsa capitolele 8 și 
9 și 11: 15-19. În timp ce bisericile greco-romane , în general , sunt de acord că 
trâmbițele din Apocalipsa trebuie să facă cu aceste probleme (unii văd aceste 
trâmbițe ca alegoric), ei nu văd nici un motiv pentru a observa Sărbătoarea biblică 
a trâmbițelor. 

Sfântă zi următoare Toamna este Ziua ispășirii. În Vechiul Testament, această 
zi a inclus o ceremonie în care capra Azazel a fost trimis în pustie (Leviticul 16: 1-
10), în timp ce creștinii au văzut această trimiterea de capră Azazel departe imagini 
timpul în mileniu , când Satan va fi legat de o mie de ani în groapăfără fund 
(Apocalipsa 20: 1-4). Acest lucru înseamnă că el nu va fi capabil să ispitească 
și să înșele în acest timp. 



Sărbătoarea Corturilor imagini abundența spirituală și materială , care va avea 
loc în timpul domniei milenară a lui Isus Hristos , atunci când oamenii vor păstra 
legile lui Dumnezeu, fără a amăgirile lui Satana (Apocalipsa 20: 1-6). Acest lucru 
este în contrast cu ceea ce se întâmplă acum într - o lume înșelat de Satan 
(Apocalipsa 12: 9). Înșelăciune satanică face parte din motivul pentru cei mai mulți 
care mărturisesc creștinismul au fost induși în eroare de către miniștrii falși (2 
Corinteni 11: 14-15). 

Ultimul dintre zilele sfinte biblice (Leviticul 23: 36b) este adesea menționată în 
Biserica cercurile lui Dumnezeu ca Ultima Zi Mare. Observați ce a învățat Isus pe 
ea: 

În ultima zi, ziua cea mare a praznicului, Isus a stat în picioare și a strigat, 
spunând: "Dacă însetează cineva, să vină la Mine și să bea. 38 Cine crede în 
Mine, așa cum a spus Scriptura, din inima lui vor curge râuri de apă vie. 
" (Ioan 7: 37-38) 

Este cu împlinirea Ultima Zi Mare că toți cei care nu au avut o oportunitate pentru 
mântuire va avea cu adevărat această ocazie, și aproape toți vor accepta această 
ofertă. 

Aproape toți oamenii care au trăit vreodată vor fi salvate!  

Adevărul biblic este că, din cauza iubirii lui Dumnezeu, Isus a venit să moară pentru 
toți: 

Căci Dumnezeu așa a iubit lumea , că a dat pe singurul Lui Fiu, pentru ca 
oricine crede în El să nu piară , ci să aibă viață veșnică. 17 Căci Dumnezeu na 
trimis pe Fiul Său în lume ca să judece lumea, ci ca lumea prin El s - ar 
putea să fie salvat. (Ioan 3: 16-17) 

Așa că au trimis pe Fiul Său Dumnezeu iubitor să moară pentru câteva rude sau 
lumea? 

Protestanții, care de multe ori cităm Ioan 3:16, tind să învețe că lumea a putut fi 
salvat , dar că marea majoritate care au trăit vreodată vor avea de suferit în 
chinuri pentru totdeauna. Este faptul că tipul de plan de mântuire pe care un 
Dumnezeu care este atotștiutor și este iubirea va veni cu? Oare Biblia susține 
ideea că toată lumea poate fi salvată acum? În cazul în care nu, e corect? 



Din moment ce Dumnezeu este tot ce cunoaște și tot puternic și este iubire (1 Ioan 
4: 8,16), Dumnezeu ar fi predestinat cel mai mult, care a trăit vreodată chin veșnic? 

Nu. 

Cu siguranță Dumnezeu este destul de înțelept să aibă un plan care funcționează 
efectiv. 

Romani 9: 14-15 afirmă: 

"Ce vom spune atunci? Este nedreptate cu 
Dumnezeu? Cu siguranță că nu! 15 Căci El a zis lui Moise : " Voi avea milă de 
oricine voi avea milă, și voi avea milă de oricine voi avea compasiune. "  

Noi știm că Dumnezeu a ales o parte din Israel , în Vechiul Testament pentru 
mântuire în această vârstă, și puține, dacă este cazul, altele. În cazul în care va fi 
totul, cum este că dragostea? 

Biblia ne învață că mulți au fost orbită în mod intenționat în această epocă (Ioan 
12: 37-40). Cei care erau orbiți în această epocă au încă o oportunitate (comparați 
Ioan 9:41; Isaia 42: 16-18). Observați de asemenea: 

Voi face din nou o lucrare minunată în mijlocul acestui popor ... 24 Aceștia , 

de asemenea , care a comis o eroare de spirit va veni la înțelegere, iar cei 
care s-au plâns vor învăța doctrina. (Isaia 29: 14,24) 

Nu există nici o parțialitate cu Dumnezeu (Romani 2:11). Nu va fi o oportunitate 
pentru toți ca "toate marginile pământului vor vedea mântuirea Dumnezeului 
nostru" (Isaia 52:10). 

Există doar un singur nume sub cer , prin care oamenii pot fi mântuiți (Fapte 4:12) 
și care este Isus Hristos (Fapte 4,10). Din moment ce majoritatea omenirii nu a 
auzit niciodată adevărul despre Isus, și "orice făptură va vedea mântuirea lui 
Dumnezeu" (Luca 3: 6), va exista o oportunitate pentru toți pentru a atinge 
mântuirea (Isaia 52:10, 56: 1) în această vârstă fie dintr sau veacul viitor (comparați 
Matei 12: 31-32; Luca 13: 29- 30). Această vârstă viitoare vine după cea de a doua 
înviere (așa cum creștinii adevărați în momentul în care sunt ridicate la prima 
înviere pe Apocalipsa 20: 5-6) și include timpul judecății tronului alb (Apocalipsa 
20: 11-12). Isaia (Isaia 65:20), precum și romane ortodox catolic Sfântul 
Irineu, a învățat că această anumită vârstă să vină ar fi aproximativ o sută  de ani 
lungi. 



Noul Testament arată că Apostolul Pavel a observat zilele sfinte biblice 
( de exemplu , Fapte 18:21, 20: 6,16, 27: 9; 1 Corinteni 5: 7-8). Pavel a condamnat 
practicile păgâne care încorporează cu precepte biblice (1 Corinteni 10: 20-
23). Pavel însuși a declarat aproape de sfârșitul vieții sale că el a păstrat toate 
practicile evrei trebuiau să păstreze (Fapte 28: 17-19). Acest lucru ar fi trebuit să 
includă toate zilele sfinte enumerate în Leviticul 23.  

Ca regulă, bisericile greco-romane nu urmăm avertizarea lui Pavel să - l imite ca 
el a imitat pe Hristos (1 Corinteni 11: 1), și nu păstrează toate zilele sfinte biblice.  

In schimb, bisericile greco-romane tind să păstreze zilele dedicate diferitelor 
zeități păgâne (Saturn, Mithra, Pan, Ishtar, Diana, Strenua, Janus, 
etc.) ,"reambalate" cu ornamente exterioare a pretins a fi creștin. Faptele din 
istorie dovedesc că primii creștini adevărați nu au ținut de Crăciun, duminică, 
Valentine, Pastele, ascensiunea Mariei etc. 

Ar adevărat compromis biserica creștină cu păgânismul? Dacă nu, de ce cred că cel 
mai mult grupurile compromițătoare reprezintă adevăratul creștinism?Ar așa-
numitele grupuri creștine urmează practicile ceea ce a făcut Isus și apostolii? 

Cu siguranță , nu cele greco-romane-protestante. Nici alte grupuri , cum ar fi 
Biserica lui Isus Hristos a Urmă Sfinții zilei (care s- au adăugat cărți suplimentare la 
Biblie), baptiști (care pretind că au precedat Reforma, dar împărtășesc o mulțime 
de doctrine eretice cu protestanții), evreii mesianici (care predau tradiții omenești 
similare celor condamnați în Isus Marcu 7: 6-13), iar Martorii lui Iehova (care 
neagă dumnezeirea lui Isus Hristos). 

Numai sabatarieni Biserica lui Dumnezeu , grupurile care păstrează Zilele Sfinte 
care pot începe să pretindă în mod corect să se lupte pentru credința originală 
și , eventual , să fie considerate "creștini Filadelfia" în acest moment.  

 
Resists și condamnă Mișcările Ecumenice și interreligious 

 

Mulți lideri religioși și politici din secolul 21 promovează mișcările ecumenice și 
interconfesionale. Mișcarea ecumenică încearcă să ia în considerare faptul că toate 
p rofessed credințe creștine sunt egali în fața lui Dumnezeu, dar Biblia avertizează 
miniștrii cu privire false (2 Corinteni 11: 14-15) și un "Mister babilonian" credință 
falsă , care implică lideri politici ai lumii (Apocalipsa 17 : 1-9). Isus nu a venit să 



aducă unitate internațională în această epocă, dar diviziunea (Luca 
12:51). Creștinii trebuie să fugă din Babilon prorocit (Zaharia 2; 6-7; Apocalipsa 18: 
4) și să fie nepătate de lume (Iacov 1:27). 

Tot mai mulți lideri promovează , de asemenea , ecumenismul, inclusiv în aceasta o 
unitate interconfesional, care încearcă , în esență , să sugereze că toate religiile 
sunt egali în fața lui Dumnezeu. Aceasta este o minciună flagrantă deoarece numai 
prin numele lui Isus ca orice poate fi salvat (Fapte 4: 10-12).Compromițător 
doctrine etc. în scopul unității este înșelătoare și greșit: Blestemat este cel ce face 
lucrarea Domnului cu vicleșug (Ieremia 48:10). 

Cei care promovează interconfesionale unității ecumenice / religioase nu par să 
realizeze că atât Vechiul și Noul Testament învață că adevărata unitate a credinței 
nu se întâmplă , până după întoarcerea lui Isus: 

până vom ajunge toți la unitatea credinței și a cunoștinței Fiului lui 
Dumnezeu, la un om desăvârșit, la măsura staturii plinătății lui 
Hristos. (Efeseni 4,13) 

"Cântă și bucură - te, fiica Sionului! Căci iată, Eu vin , și voi locui în mijlocul 
tău" , zice Domnul. 11 "Multe neamuri se vor alipi la Domnul în ziua aceea, și 
ei vor fi poporul Meu. eu voi locui în mijlocul tău Atunci vei ști că Domnul 
oștirilor Ma trimis la tine 12 Domnul va lua în stăpânire pe Iuda , ca moștenire 
în Țara Sfântă, și va alege din nou Ierusalimul (Zaharia 2...: 10-12) 

Observă există o singură credință adevărată: 

Este un singur trup și un singur Duh, așa cum ați fost chemați la o singură 
nădejde a chemării voastre; 5 Este un singur Domn, o singură credință, un 
singur botez 6 un singur Dumnezeu și Tată al tuturor, care este mai 
presus de toate, prin toți și în voi toți. (Efeseni 4: 4-6) 

Că o singură credință este adevărata Biserică a lui Dumnezeu credința creștină, nu 
un compromis, interconfesional, ecumenic, amestecatură babilonian (Apocalipsa 
17) , că Isus va distruge (vezi Apocalipsa 19). 

În ceea ce privește unitatea creștină adevărată, Biblia arată că vor exista diviziuni 
în Biserica lui Dumnezeu (cf. Apocalipsa 2 și 3) , până la revenirea lui Isus. 

In timp ce noi în Biserica continuă a lui Dumnezeu cred că trebuie să existe relații 
cordiale între toți cât de mult posibil (vezi Romani 12:18), asta nu înseamnă că noi 
considerăm toate religiile ca fiind echivalente cu adevărata Biserică 



a lui Dumnezeu, adevărata credința creștină. De asemenea , vom urma exemplul lui 
Isus și va denunța pe cei care se bazează mai mult pe tradiție decât Biblia (Marcu 
7: 9-13). 

 

Semne, Demonstratii, și indicia 

 

Pe scurt, aici este o listă de semne, probe și indicii care ajuta  la identificarea 
adevărată biserică creștină așa cum: 

1. Pune cuvântul lui Dumnezeu mai presus de tradițiile oamenilor și , prin 
urmare , nu a adăugat doctrine care se opun Bibliei (cf. Matei 15: 3- 9). 

2. Folosește numele biblic "Biserica lui Dumnezeu" ( de exemplu , Fapte 
20:28; 1 Timotei 3: 5). 

3. solicită cu seriozitate pentru credința originală (Iuda 3), chiar și sub 
amenințări de persecuție ( de exemplu , Fapte 5: 27-32). 

4. Urme doctrinele biblice de-a lungul istoriei (comparați 1 Ioan 2: 6). 

5. Păstrează Paștele pe data de 14 Nisan (Leviticul 23: 5; Matei 26:18). 

6. A cunoscut cărțile care au făcut parte din Biblie încă de pe vremea 
apostolului Ioan (comparați 2 Timotei 3: 16-17; Apocalipsa 1: 9-19; 22: 18-
19; Isaia 08:16). 

7. Predă adevărul despre Dumnezeire (Romani 1:20; Coloseni 2: 2,9). 

8. Predă și păstrează legile iubitoare ale lui Dumnezeu (1 Ioan 2: 4). 

9. se opune participării la război firești în această lume (Ioan 18:36; Luca 
3,14). 

10. A fost prigonit, dar niciodată persecutorul fizică (Ioan 15: 20-21; cf. 
18:36). 

11. Nu a adoptat însemnele exterioare ale păgânismului în ceea ce privește 
îmbrăcăminte bisericească sau clădiri (vezi Deuteronom 12: 29-30). 

12. predicată evanghelia deplină a Împărăției (Matei 24:14; 28: 19-20). 



13. este o "turmă mică" (Luca 12:32; Romani 11: 5; cf. Apocalipsa 14: 1-9). 

14. Urme de locație fizică prin orașe multiple de plumb (Evrei 13:14) și cele 
șapte biserici din Apocalipsa capitolele 2 și 3. 

15. Are semnul biblic Sabatului (Exod 31,13; Evrei 4: 9).  

16. Înțelege planul lui Dumnezeu de mântuire prin Isus Hristos , așa 
cum este ilustrat prin Zilele Sfinte (1 Corinteni 5: 7-8; Iacov 1:18) 

17. Predă împotriva observarea sărbătorilor păgâne (1 Corinteni 10: 20-22). 

18. Nu se va alinia cu timpul sfârșitului Babilonului ecumenic (Apocalipsa 13: 
4-10; 18: 4) 

Numai o Biserică sabatarieni a grupului Dumnezeu îndeplinește toate aceste 
criterii. Bisericile greco - romane nu înțeleg cu adevărat Dumnezeu sau planul lui 
Dumnezeu , și nici nu reprezintă adevărata biserică creștină. 

 

3. Ce sa întâmplat în Noul testamente ori? 

 

Altele decât această deschidere paragraf cu caractere cursive  , iar 
punctul de închidere în caractere cursive, acest capitol a fost scris de fosta Biserica 
târzie a scriitorului Dumnezeu Dr. Herman Hoeh si a fost publicat în 1985. Dr. Hoeh 
dă să ia asupra a ceea ce sa întâmplat cu adevărata biserică creștină în Noul 
Testament ori și creșterea bisericilor necredincioși citând adesea King James. 

Hristos a spus: "Eu voi zidi Biserica Mea" (Matei 16:18). El a construit el - o 
Biserică, însărcinat să predice și să publice Evanghelia Sa - însăși solia pe 

care El aadus de la Dumnezeu - pentru toată lumea. 

Dar ce găsim astăzi? Sute de diferite și nefiind de acord biserici, toate fondate de 
oameni, fiecare pretinzând să învețe adevărul, dar în contradicție și îndezacord cu 
toți ceilalți. 

 

Biserica în profeție 

 



In timp ce majoritatea oamenilor de astăzi să presupunem că adevărata 
Biserică a fost rapid să crească mari, pentru a deveni o organizație puternică, 
exercitând o influență puternică asupra lumii, ceea ce face lumea mai bună, 
devenind influența stabilizatoare a civilizației lumii, de fapt , Hristos a întemeiat 
Biserica Sa pentru nici un în acest scop. În rugăciunea Sa finală Lui o singură 
Biserică, Isus sa rugat: 

. "Mă rog pentru ei să nu mă rog pentru lume ... Sfinte Tată, păzește , în Numele 
Tău pe aceia pe care Mi i- ai dat, pentru ca ei să fie una așa cum suntem ... Le- am dat 
Cuvântul Tău și lumea ia urât pentru că ei nu sunt din lume, la fel cum eu nu sunt din 
lume. nu mă rog ca să - i iei din lume, ci să - i păzești de cel rău. ei nu sunt 
lumea, la fel cum eu nu sunt din lume sunt "(Ioan 17: 9-16). 

Aceia Bisericii Sale sunt descrise ca fiind străini în această lume - ambasadori ai lui 
Hristos - care este străină acestei lumi - dar niciodată fiind lumii. 

Această Biserică adevărată a lui Dumnezeu a fost să fie persecutat - 
împrăștiate. "Dacă ei mă persecutați, ei vă vor prigoni" , a spus Isus ucenicilor Săi 
(Ioan 15:20). "Toți cei care doresc să trăiască cu evlavie în Hristos Isus vor suferi 
persecuție" (II Timotei 3:12). 

In noaptea Isus a fost confiscat să fie răstignit, El a spus: "Este scris:" Voi bate 
Păstorul, și oile vor fi risipite "(Marcu 14:27). Dupa ce El, Păstorul, a fost crucificat, 
"oile" - Biserica Sa - au fost de a deveni împrăștiată. 

Anterior , în aceeași seară, Isus a zis ucenicilor Săi: "Vei fi risipit" (Ioan 16:32).  

Această persecuție și împrăștiere a început mai devreme. Notice Fapte 8: 1: ". La 
acea vreme o mare persecuție a apărut împotriva Bisericii din Ierusalim, și toți au 
fost împrăștiați în toate părțile Iudeii și ale Samariei, cu excepția apostolilor" 

Nicăieri nu există nici o profeție pe care o Biserică adevărată ar trebui să devină 
mare și puternic, exercitând o influență în această lume. Mai degrabă, Isus a 
numit -o "turma mică" (Luca 12:32). Disprețuiți, prigoniți, împrăștiate prin lume - 
separarea de lume ... 

N - ai citit o mare parte din istoria acelei Biserici. Chiar și istoricii nu au știut unde să 
caute adevărata Biserică - pentru că ei nu știu ce adevărata Biserică este. 

 

Largă majoritate înșelat 



 

Pe de altă parte, în lume, toate profețiile prezis apostazie, înșelăciune și diviziune. 

Isus a prezis primul eveniment pentru a veni în lume - marea înșelăciune - 
culmineaz, în zilele noastre , acum doar înainte, în mare necaz. 

"Luați seama," El a spus, "că nimeni nu vă înșele Căci mulți vor veni în numele 
Meu, zicând: Eu sunt Hristos, și vor înșela pe mulți." (Matei 24: 4-5, versiunea 
autorizată). 

Observati cu atentie: Nu a fost puținii care urmau să fie înșelați, dar 
mulți. Acesta a fost puțini care urmau să devină adevărați creștini! 

Isus a imaginat aceeași condiție , atunci când El a spus: "Wide este poarta și lată 
este calea care duce la distrugere, și sunt mulți care merg pe ea  Pentru că strâmtă 
este poarta și dificilă este calea care duce la viață, și. sunt cei care o găsesc 
"(Matei 7: 13-14). 

Aceasta nu este ceea ce crede lumea, este? Probabil că nu este ceea ce ați auzit și 
vin să -și asume. Dar este ceea ce a spus Hristos. Cât de Înșelați lumea aceasta a 
devenit! 

Satana este ilustrat în Biblie ca dumnezeul acestei lumi. El apare, nu ca un diavol, 
ci ca un zeu - ca un înger de lumină. Și , în Apocalipsa 12: 9, ai citit de "Satana, care 
înșeală întreaga lume." 

Da, mulți vor veni în numele lui Isus, care proclamă că Isus este Hristosul - da, 
predicarea lui Hristos pentru lume. Și totuși, fără să-și dea seama, înșeală lumea. 

 

Apostolii știau de ce s- ar întâmpla 

 

Apostolii instruiți în mod direct de Isus Hristos Însuși, a avertizat Biserica despre 
plecarea de la credință , care va începe să aibă loc la sfârșitul slujirii lor.  

Abia la 20 de ani de la răstignirea lui Iisus, apostolul Pavel, într - una din primele 
sale scrisori inspirate, a avertizat creștinii să nu fie înșelați prin predici false sau prin 
scrisori false care pretind a fi de la apostoli: "Nimeni să nu vă înșele prin orice 
mijloace căci Ziua aceea [timpul intervenției lui Dumnezeu în afacerile omenești, 



când Isus Hristos se va întoarce să conducă neamurile] nu vor veni decât dacă 
vine mai întâi departe căderea "(II Tesaloniceni 2: 3). 

În Fapte 20: 29-30, profesorul păgânilor explică modul în care va începe 
apostazia. El a adunat pe bătrânii (miniștrii) ai Bisericii din Efes să - i elibereze un 
ultim mesaj cu privire la responsabilitatea lor asupra congregațiile locale. "Căci" , 

a spus Pavel, "Eu știu acest lucru, că după plecarea mea , lupi răpitori va veni între 
voi, care nu vor cruța turma. De asemenea , din mijlocul vostru oameni , care se vor 
scula, vorbind lucruri perverse." De ce? "Să tragă pe ucenici după ei înșiși." Pentru 
a obține un text personal pentru ei înșiși. Pentru a începe noi culte! 

Te prinde semnificația deplină a acestor două versete? Bătrânii sau miniștrii au 
fost adunați mai ales pentru că, imediat după ce Pavel va părăsi Efes, va veni în 
adunările bisericii locale miniștri falși, lupi în haine  de oi, pentru a face o pradă 
creștinilor. Și chiar de la acei bătrâni deja în adunările bisericii unii vor perverti 
doctrina lui Isus pentru a asigura o mai jos pentru ei înșiși. 

În instruirea evanghelist Timotei, Pavel ia cerut să "convingă, ceartă, îndeamnă, cu 
toată blândețea și învățătura Căci va veni vremea când ei nu vor puteasă sufere 
învățătura sănătoasă, dar în conformitate cu propriile lor dorințe." - Dorința de a 
face ceea ce ei te rog - "... ei vor îngrămădească pentru ei înșiși profesori" -
 să încurajeze miniștrii care le va vesti ceea ce vor să audă - "și ei se vor întoarce 
urechea de la adevăr, și se întoarse spre istorisiri închipuite" (II Timotei 4: 2 -
4). Acest lucru a fost în zilele apostolilor și evangheliștilor. Mulți dintre cei care 
înfrățit în adunările locale ale Bisericii timpurii, după aproximativ două generații, 
nu a suferi învățătura sănătoasă , pentru că nu au pocăit cu adevărat și , prin 
urmare , nu a primit Duhul Sfânt. Ele followedteachers care, de dragul banilor, 
mulțumit dorințele lor prin predicarea fabulele - fabulele ademenitoare ale 
misticismului și închinare la soare ,care au fost înghițind Imperiul Roman. 

Când Pavel a scris a doua scrisoare către tesaloniceni născuți-gentilice, el ia instruit 
despre "taina fărădelegii" , care "îi face deja lucrează" (II Tesaloniceni 2: 7, 
AV). Notă: Invataturile fărădelege au fost la locul de muncă în zilele lui 
Pavel. Lumea romană a fost umplut cu religiile de mistere , care a rezultat din 
vechile mistere soarele se inchina. 

Mulți dintre ei au constatat că , prin includerea în numele lui Isus 
lor ca urmare a crescut. 



Jude a trebuit să includă în scrisoarea sa avertismentul că fiecare creștin ar trebui 
să "luptăm pentru credința , care a fost o dată pentru totdeauna sfinților. Pentru 
unii oameni , s - au strecurat în neobservat, care cu mult timp în urmă au fost 
marcate pentru osânda aceasta, oameni neevlavioși, care transforma harul 
Dumnezeului nostru în desfrînare și neagă pe singurul Domn Dumnezeu și 
Domnul nostru Isus Hristos .... Acestea sunt persoane senzuale, care provoacă 
diviziuni, care nu au Duhul "(Iuda 3-4, 19). Ei au învățat pocăință, nu pocăință. 

Jude spune ca acești predicatori separați urmașii lor din corpul credincioșilor. 

Până în momentul Ioan a scris epistolele sale, el a avut această notă trist să includă 
despre cei care la început s -au strecurat în neobservate: "Ei au ieșit dela noi, dar nu 
erau dintre noi, căci dacă ar fi fost dintre noi, ei ar fi continuat cu noi , dar au ieșit 
ca să se arate, că nici unul dintre ei erau de la noi "(I Ioan 2,19). 

Cu toate că aceste numeroase înșelători, numit Gnosticii, a părăsit adevărata 
Biserică, desen pe ucenici după ei, în urma lor nu a durat mai mult de câteva 
secole. 

A existat, totuși, o apostazie și mai periculos , care sa infiltrat în adevărata Biserică. 

 

Creștinii adevărați forțat să iasă 

 

Petru a avertizat bisericile pe care mulți vor fi induși în eroare. Au fost învățători 
falși printre creștini care ar aduce erezii, "și mulți vor urma căile lor 
distructive, din cauza cărora calea adevărului va fi vorbită de rău" (II Petru 2: 2). 

Scrisorile lui Pavel au fost răsucite pentru a da o altă semnificație 
decât cea avută în (II Petru 3: 15-16). Dar , în loc să lase congregații locale și formarea 
propriilor lor secte, așa cum alții s- au făcut la început, acești predicatori 
falși au rămas în congregație și în curând a început să alunge adevărații creștini. 

În scrisoarea apostolului Ioan la Gaiu, citim: " . Am scris bisericii, dar Diotref, 
căruia îi place să aibă întâietatea între ei, nu primește noi De aceea, dacă voi veni, 
îi voi aduce aminte de faptele sale pe care o face, căci ne clevetește cu vorbe rele. şi 
nu sa mulțumit cu faptul că, el însuși nu primește pe frați, și interzice pe cei care 
doresc sa, punându - le afară din biserică "(III Ioan 9-10). 



Creștinii adevărați, singurul care a cuprins adevărata Biserică, au fost scoase din 
cele mai vizibile adunări, organizate! 

Acestea au fost cele împrăștiate despre care Ioan a spus: " De aceea lumea nu ne 
cunoaște" (I Ioan 3: 1). 

Numele creștin era purtat departe de lideri care strecurat în părtășia Bisericii lui 
Dumnezeu, a capturat adunările locale și, în numele lui Hristos, a înșelat mulți să -

l urmeze "învățăturile lor false , ca și cum ar fi Evanghelia lui Hristos. (Hoeh H. De ce 
atât de multe denominații. Bună revista News, mai 1985) 

Pentru mai multe detalii despre separații între creștini adevărați și alții care nu au 
fost cu adevărat credincioși, vezi broșura noastră gratuită "Istoria continuă a 
Bisericii lui Dumnezeu." 

 

4. Care Biserica lui Dumnezeu este cel mai fidel? 

 

Din moment ce Biserica lui Dumnezeu este adevărata biserică creștină, sunt toate 
aceste grupuri la fel? Exista zeci de grupuri care pretind a fi Biserica lui Dumnezeu 
(inclusiv, chiar, Biserica Romei) și mulți dintre ei pretind să reprezinte cel mai bine 
rămășița Filadelfia a Bisericii lui Dumnezeu. 

Cum ar trebui să meargă despre a decide care dintre ele ? Există dovezi, indicii și 
semne care să vă ajute? 

Desigur , există. 

Și , în timp ce Dumnezeu îi cheamă pe oameni (Ioan 6:44), El le dă posibilitatea de a 
face alegeri. Și alegerea dreapta Biserica lui Dumnezeu este foarte 
importantă. Acesta este un lucru pe care l - am învățat din experiență. 

 

unele fundal 

 

În ultimii ani ai adolescenței mele, am dat seama că adevăratul nume al Bisericii 
adevărate a fost "Biserica lui Dumnezeu" , precum și câteva dintre celelalte dovezi, 
indicii și semne în această broșură. În termen de câteva săptămâni de la mutarea 



din casa părinților mei, sa întâmplat să văd un pliant carea enumerat locația unui 
serviciu de "Biserica lui Dumnezeu" , care a avut loc într - o sâmbătă. 

Așa că, acel Sabat am participat la ceea ce am crezut ar fi o adevărată Biserică a 
slujirii lui Dumnezeu. În schimb, după aproximativ , eventual, a 100- a oară 
pastorul a spus "Isus" în zadar repetiție ( fără sens), am dat seama că acest lucru nu 
ar putea fi , eventual , Biserica biblică și adevărată a lui Dumnezeu (comparați 
Matei 6: 7), așa că am ieșit a serviciului. 

De atunci, am dat seama că era important să se aleagă "Biserica lui Dumnezeu" 
corect pentru părtășie și sprijin. 

După ce au aflat mai multe despre subiectul Bisericilor în capitolele 2 și 3 din 
Apocalipsa, de asemenea , am ajuns la concluzia că Biserica cea mai potrivită a lui 
Dumnezeu ar fi legat de Biserica lui Dumnezeu din Philadelphia , care este discutat 
în Apocalipsa 3: 7-13. 

 

Filadelfia Vise și Credințe 

 

Diverse teologi s- au ținut în poziția că bisericile menționate în primele trei 
capitole ale Apocalipsei a reprezentat nu numai biserici reale, dar , de asemenea, o 
schiță a șapte "epoci" a istoriei Bisericii adevărate din vremea apostolului Ioan la 
întoarcerea Iisus Hristos. Cel mai credincios dintre acele biserici la 
sfârșitul anului , în conformitate cu cuvintele lui Isus, a fost 
porțiunea din Philadelphia. 

Epoca Philadelphia a fost considerat de unii au început în 1933 , sub conducerea 
omului de la sfarsitul anilor Herbert W. Armstrong (pentru mai multe 
detalii cu privire la istorie, vă rugăm să consultați broșura gratuit Istoria continuă a 
Bisericii lui Dumnezeu) și că sa încheiat în apropierea predominareaîn momentul 
morții sale , în 1986. Conform Bibliei, cu toate acestea, o rămășiță a acelei biserici 
Philadelphia încă mai este nevoie să existe până la sfârșitul erei bisericii (comparați 
Evrei 13: 1; Apocalipsa 3: 10-11). 

Formarea Bisericii Radio a lui Dumnezeu (care mai târziu a fost redenumit 
Biserica în toată lumea lui Dumnezeu) și începutul erei Philadelphia a Bisericii lui 
Dumnezeu , a fost precedată de un vis proclamare din două părți , care Herbert 
Armstrong a crezut pe Dumnezeu a dat soția lui și că a fost ulterior 



confirmat(Autobiografia lui Herbert W. Armstrong, 1973, pp. 187,193-
194). El a crezut că a împlinit ceea ce ar fi prima parte a acelui vis (Armstrong HW. 
Frații și scrisoarea co-lucrător, 28 Noiembrie, 1956). 

În mod similar, formarea Bisericii continuă a lui Dumnezeu a fost precedată de vise 
(doi Bob Thiel și altul la Fesilafai FISO Leaana) , care au fost confirmate ulterior. De 
asemenea , indeplinirea a doua parte a visului proclamării Loma lui 
Armstrong. Nici un alt grup COG adevărat care pretinde să conducă rămășița 
porțiunii din Philadelphia a COG a făcut aceste afirmații, în ciuda faptului că visele 
sunt promise să fie un dar al Duhului în ultimele zile pe Fapte 2: 17-18 
(pentru . detalii, a se vedea Istoria continuă a Bisericii lui Dumnezeu) Mulți 
laodicenii acționează ca vechii saducheii și nu va accepta modul în care lucrează 
Dumnezeu (Marcu 12: 23-32). 

În lucrarea sa octombrie 1979 Plain Adevărul articol intitulat 7 Dovezi ale Bisericii 
lui Dumnezeu Adevărat, regretatul Herbert W. Armstrong aenumerat șapte dovezi 
că el a simțit porțiunea din Philadelphia a adevăratei Biserici a lui Dumnezeu ar 
avea. Acestea au inclus cunoașterea / predare 1) Cine și Ce este Dumnezeu ?, 2) 
Guvernul lui Dumnezeu și Crearea Sfânt și Dreptului Caracter, 3) Cine și Ce este 
omul ?, 4) Adevărul despre Israel, 5) Adevărata Evanghelie, 6) Ce și de ce Biserica 
?, și 7) Prioritatea Predarea domniei Împărăției lui Dumnezeu. El a simțit că, atunci, 
Biserica în toată lumea lui Dumnezeu avea pe toate. Noi în Biserica continuă a lui 
Dumnezeu face la fel de bine. 

 
În mod specific legate de cele pe care le preda: 

1) Opinia că primii creștini au avut asupra Dumnezeirii, 

2) Guvernul lui Dumnezeu (ierarhică cu Tatăl ca cea mai înaltă autoritate și 
funcționează în conformitate cu legile Sale iubitoare) și scopul său de a 
dezvolta un caracter neprihănit (Romani 5: 4; Matei 5:48) , cu sprijinul 
doctrinar din lucrarea Lui (Efeseni 4: 11-16), 

3) Faptul că Dumnezeu a creat oamenii în mod intenționat fizic (Geneza 2: 7) 
și că cei pe care îi cheamă (Ioan 6:44) , poate deveni spiritual (1 Corinteni 15: 
45-48) , în familia lui Dumnezeu (Efeseni 3: 14-19) . 



4) Identitatea Israelului modern și modul în care legăturile în cu profeția 
(vezi Geneza 48, 49; 1 Regi 12: 19-20; Iacov 1: 1; Ieremia 30: 7; Daniel 
11:39), 

5) Evanghelia lui Hristos a împărăției (Marcu 1: 14-15; Fapte 1: 1-3), 

6) Că biserica face lucrarea lui Dumnezeu (Matei 24:14; 28: 19-20; Ioan 
6:29; Apocalipsa 3: 7-13; 1 Corinteni 12: 1-31; 16: 9; 2 Corinteni 6: 14-18; 
Efeseni 5: 25-32) , în adevăr (Psalmul 33: 4; Isaia 61: 8; Ioan 17:17; 2 Timotei 
2:15), 

7) Prioritatea corectă de a vesti evanghelia împărăției lumii ca un martor 
(Matei 24:14) și mileniul va veni în curând (Apocalipsa 20: 4), în timp ce 
preda ucenicilor toate lucrurile pe care Isus le-a poruncit (Matei 28:19 -20). 

Notă: După moartea lui Herbert Armstrong, succesorul său uman a intrat în 
apostazie și a renunțat la cea mai mare parte a Bisericii unice a doctrinelor lui 
Dumnezeu. Adevărata biserică a continuat cât mai multe din stânga 
organizația respectivă și multe alte organizații s- au format deatunci. Apostazia sa 
întâmplat din timpurile Noului Testament ( de exemplu , 1 Ioan 2: 18-19) și este 
unul dintre motivele pentru urmărirea adevărată istorie bisericească creștină poate 
fi dificilă. 

În timp ce multe dintre Biserica lui Dumnezeu grupuri au lideri care pretind cele 
mai multe sau toate aceste șapte puncte, aproape toți nu au reușit să 
practice cu adevărat punctele de Herbert Armstrong 2, 6 și 7, și au înțeles greșit unii 
dintre ceilalți. Cel puțin un grup care crede că este un lider în 6 și 7 demai 
sus, cu bună știință și în mod intenționat, a făcut această proclamație cu 
materiale în cunoștință conțineau erori doctrinare care nu erau adevărul. Că 
dorința de a răspândi un mesaj fals arată că acestea nu conduc faza finală a lucrării 
lui Dumnezeu lucrarea lui Dumnezeu trebuie să fie făcute în adevăr pe Psalmul 
33: 4. Domnul a zis: "Eu voi conduce lucrarea lor în adevăr" (Isaia 61: 8), precum și 
cei care publică cu bună știință și să distribuie erori doctrinare înmod evident , nu 
acceptăm îndrumarea Domnului. 

Multe alte puncte de grupuri cu discount 6 & 7. Cu toate acestea, aici este , 

de asemenea , ceva ce Herbert W. Armstrong a scris în legătură cu punctele 6 și 
părți de la punctul 7: 



În Matei 28: 19-20, ordinea lui Dumnezeu este 1) du - te și să predice 
Evanghelia (compară cu versiunea lui Mark, aceleași cuvinte ale lui Isus, 
Marcu 16:15); 2) boteza pe cei care se pocăiesc și cred; apoi , după aceea, 3) i 
învețe să respecte poruncile "(Autobiografia lui Herbert W. Armstrong, p. 
523). 

Scopul bisericii, 1) proclamă venirea împărăției lui Dumnezeu lumii și 2) 
hrănirea turmei. 

De "singuraticul" - a "creștinul individual" , care vrea să urce în împărăție 
altă cale decât prin Cristos și drumul prin Biserica sa , - nu este antrenat în 
CELUI HRISTOS DE FORMARE, să conducă și să domnească cu Hristos în 
împărăția lui! (Misterul Veacurilor, p.270). 

Herbert Armstrong , de asemenea , a învățat " , cu facilități moderne de 
comunicare în masă - presa scrisă, radio, televiziune, chiar și prin telefon , prin care 
se poate ajunge la alta în orice parte a lumii într - o chestiune de minute sau mai 
puțin - se poate ajunge la mai multe persoane de departe decât toți primii 
apostoli din secolul combinat "(7 Bisericii Adevărat Dovezi ale lui Dumnezeu, Partea 
6. Câmpia Adevărul, august 1979). 

Noi în Biserica continuă a lui Dumnezeu sunt utilizarea 21 st metode secolului de 
comunicare în masă , inclusiv presa scrisă, radio, televiziune YouTube, printelefon, 
și, desigur , pe internet, care poate fi chiar mai rapid decât formele de 
comunicare în masă pe care Herbert Armstrong folosit . Noi am ajuns la mai multe 
milioane de oameni cu evanghelia împărăției și să aibă tipul de proclamare și 
profetice adevăruri pe care Isus a spus ar trebui să fie criteriile de a cunoaște 
adevărul de fals în Matei 7: 15-18. 

În ceea ce privește adevărurile doctrinare, Herbert Armstrong a scris: "Cel puțin 18 
adevăruri de bază și esențiale au fost restaurate la Biserica adevărată ,deoarece" 
anul 1933 (Misterul evului, 1985). Toate aceste "adevăruri restaurate" se află 
în declarația oficială a crezurile Bisericii continuă a lui Dumnezeu (disponibil on -

 line la www.ccog.org). Acesta nu este cazul pentru majoritatea (dacă nu toate) 
din grupurile de căror lideri au făcut parte din vechea întreaga lume Biserica lui 
Dumnezeu. Mai mult, cei mai mulți care pretind a crede ei nu folosesc nici măcar 
lista pe care regretatul Herbert W. Armstrong a dat de fapt ( a se vedea 
predica cu titlul său de misiune a Bisericii Philadelphia Era, dată 17 decembrie 
1983), dar în schimb să se bazeze pe o listă preparată după moartea lui de către un 



lider care nu au ținut rapid la acele învățături Filadelfia (Dumnezeu restaurat 
aceste 18 adevăruri:? Cât derecunoscători sunt tu pentru ei în toată lumea News 25 
august, 1986). 

Isus a avertizat Filadelfienii la "Hold rapid ceea ce ai, ca nimeni să nu ia cununa" 
(Apocalipsa 3:11), iar acest lucru ar trebui să includă aparent adevărurile 
doctrinare care au fost restaurate la porțiunea din Philadelphia a Bisericii lui 
Dumnezeu. Biblia avertizează , de asemenea , că oamenii care par a fi credincioși 
vor "cădea" de adevăr și în timp ce sa întâmplat în trecut, se va întâmpla din nou în 
viitor (cf. Daniel 11: 30-35; 1 Timotei 4: 1 ). Unii dintre cei care odată ce a pretins a 
fi filadelfieni nu au avut loc rapid la acea învățătură , fie. 

Cele mai multe grupuri cu lideri odată parte din vechea întreaga lume Biserica lui 
Dumnezeu nu au pus proclamarea publică a împărăției lui Dumnezeu lumii ca 
adevărata lor prioritate de vârf (Matei 24:14; 28:19), nu înțeleg pe deplin cele de 
mai adevăruri restaurate, și nu au apreciat destul de adevăr; prin urmare , ei au 
arătat că acestea nu sunt posesorii ceea ce a fost numit "mantaua Philadelphia" 
(autoritate de conducere). Grupul cu manta a spus , deasemenea , este reprezentat 
de "femeia" din Apocalipsa 12: 14-17. 

Cartea Evrei ne învață: 

Dragostea frățească continua. (Evrei 13: 1) 

De ce să aduci aici? Deoarece cuvântul tradus ca "dragoste frățească" este 
versiunea greacă a cuvântului Philadelphia. Philadelphia a fost de a continua, 
chiar și în acest moment laodiceană, precum și să fie prezent (într - un grad) de-

a lungul istoriei Bisericii lui Dumnezeu. Philadelphians sunt oameni 
profundde îngrijire. Philadelphians grija pentru cei săraci și neevanghelizate. 

Observați care sunt două caracteristici ale bisericii cu adevărat credincioși că 
Apostolul Pavel a scris despre: 

... Casa lui Dumnezeu, care este Biserica Dumnezeului celui viu, stâlpul și 
temelia adevărului. (1 Timotei 3:15) 

Caută să te înfățișezi înaintea lui Dumnezeu, un lucrător care nu are nevoie 
să fie rușine, și care împarte drept cuvântul adevărului. (2 Timotei 2:15) 

Credincioșii rămășiță din Philadelphia, "femeia" din Apocalipsa 12: 14-16, este 
grupul care se străduiește mereu să împartă în mod corect (discerne) cuvântul 



adevărului și este stâlpul și temelia adevărului. Motivul pentru care a trebuit să plec 
înainte Biserica lui Dumnezeu organizație este că s- au despărțit în mod 
repetat , promisiuni și , de asemenea, cu bună știință și în mod 
intenționat, a continuat să transmită informații tipărite pe care au cunoscut nu era 
adevărat (vezi Ieremia 48:10; Psalmii 33: 4 Psalmii 101: 6-7; Isaia 61: 8) , care este 
detaliat în alte locuri ( de exemplu , www.cogwriter.com). Prin urmare, acest lucru 
ma convins că ar putea să nu mai reprezinte cel mai bine rămășița din Philadelphia 
a Bisericii lui Dumnezeu și nu a putut fi folosit de Dumnezeu (vezi Isaia 61: 8; 
Psalmul 101: 7) pentru a conduce efortul de a -și îndeplini Matthew 24:14 , etc 
acesta este motivul pentru care a fost necesar pentru Biserica continuă a lui 
Dumnezeu să se formeze. 

În ceea ce privește stâlpul și temelia adevărului merge, Biserica continuă a lui 
Dumnezeu are mai multă profunzime și detalii despre istoria Bisericii timpurii a lui 
Dumnezeu decât oricare alt grup Biserica lui Dumnezeu. Noi sunt construite pe 
temelia lui Isus Hristos, apostolii și profeții (Efeseni 2:20). Noi învățăm mai mult 
din ceea ce primii ucenici ai lui Isus a învățat decât oricare alt grup Biserica lui 
Dumnezeu. De asemenea , ne - am străduit să -i învețe toate lucrurile Isus le-

a poruncit în predicile noastre și în mass - media (vezi Matei 28: 19-
20). De asemenea , vom dedica o cantitate semnificativa din venitul nostru către 
cei săraci (Galateni 2,10). În plus, explicațiile noastre profetice sunt 
mai în profunzime, și sunt mai biblice, decât oricare altă Biserică cunoscută a 
grupului Dumnezeu (comparați 2 Petru 1:19). 

 

Ce Despre Profeție? 

 

Este importantă profeție? 

Cu siguranță. 

În prima predică înregistrată, care a avut loc după un miracol (Fapte 2: 1-11), 
apostolul Petru legat în evenimentele de știri cu profeția biblică (Fapte 2: 14-
40). Parțial pentru că oamenii au fost conștienți de evenimentele pe care 
Petru a discutat, mulți atenție și alte mii au fost convertiți (Fapte 2:41). 

În timp ce miracole nu au precedat cele mai multe dintre celelalte predici 
înregistrate în Noul Testament, vorbitori au încercat să cravată evenimente la 



profeție și în alte părți ale Bibliei pentru a ajunge mai bine la publicul lor 
( de exemplu , Fapte 17: 22-31). 

Ar putea fi important să se înțeleagă că primul mesaj pe care este înregistrat că 
Isus a predicat (Evanghelia împărăției în Marcu 1:14) și ultimul mesaj Isus adat 
(Cartea Apocalipsei) au fost profetice. Diverse mesaje pe care El le -a dat 
( de exemplu , Matei 24, Luca 21) au fost legate de evenimente mondiale viitoare.  

Profeția este un semn pentru credincioși: 

Astfel , limbile sunt un semn nu pentru cei credincioși , ci 
pentru cei necredincioși, în timp ce profeția este un semn nu 
pentru cei necredincioși , ci pentru cei credincioși. (1 Corinteni 14:22, engleză 
Standard Bible) 

Prin urmare , limbile sunt un semn nu pentru cei care cred , ci 
pentru cei necredincioși; dar proorocește nu este pentru cei necredincioși , ci 
pentru cei care cred (1 Corinteni 14:22, NKJV) 

Biblia arată că ar fi diferite tipuri de limbi (1 Corinteni 12:28), iar traducătorii 
noștri voluntari și alții în Biserica continuă a lui Dumnezeu umple acest lucru. Dar 
observați că profețiilor, care include în mod corespunzător să explice profeția, ar 
trebui să fie un semn pentru cei care cred. Noi în Bisericacontinuă a lui Dumnezeu 
înțeleg și să explice mai bine multe aspecte ale profeției decât alte 
grupuri de cocsificare. 

Înseamnă că profeția este cea mai importantă caracteristică a Bisericii 
adevărate? Nu, iubirea este (cf. 1 Corinteni 13: 1,8). 

Cu toate acestea, exercitarea de dragoste este , de asemenea , legată cu profeția 
din Biblie (1 Corinteni 14: 1). Cei care au cu adevărat dragostea de adevăr va fi scutit 
de unele evenimente proorocite în conformitate cu 2 Tesaloniceni 2: 9-12. 

Astăzi, schimbările sociale masive au loc. Mulți dintre ei sunt profețit în 
Biblie. Chiar dacă între , probabil , un sfert până la o treime din întreaga Biblie este 
profetică, cele mai multe grupuri , pur și simplu nu înțeleg că adevărul despre 
diverse profeții cheie din Biblie - profeții cheie pe care Isus a îndemnat peurmașii 
Săi , în cele din urmă să înțeleagă ( de exemplu , Matei 24:15; Marcu 13:14). 

Unii, în ciuda care pretind a crede Biblia, fie o reducere sau trece cu vederea 
profeție. Dar asta nu ar trebui să fie cazul pentru adevărații creștini: 



"Uitați -vă la smochin, și toți copacii. 30 Când înfrunzesc, vedeți voi și voi 
singuri cunoașteți că de acum vara este aproape. 31 Deci, când veți vedea 
aceste lucruri se întâmplă, știu că Împărăția lui Dumnezeu este 
aproape. 32 Adevărat vă spun că, această generație nu -și va trece până când 
toate lucrurile să aibă loc. 33 Cerul și pământul vor trece, dar cuvintele 
mele nu vor trece prin nici un mijloc. 

"Luați seama la voi înșivă, ca nu cumva inimile voastre  să fie cântărite în jos 
cu îmbuibare, beție și grijile acestei vieți, și ziua aceea să vină pe tine înmod 
neașteptat. 35 Căci va veni ca o cursă pe toți cei ce locuiesc pe fața a întreg 
pământul. 36 Vegheați și rugați - vă întotdeauna că s -ar putea să fie socotiți 
vrednici să scape de toate aceste lucruri care vor veni să treacă, și să stea 
înaintea Fiului omului. " (Luca 21: 29-36) 

Observați că Isus a învățat că urmașii Săi vor avea întotdeauna să acorde o atenție 
la evenimente și profeții legate de revenirea Lui. Isus a spus în mod repetat 
urmașilor Săi să vegheze evenimentele lumii , care ar îndeplini profeția în alte 
scripturi , cum ar fi Matei 24:42, 25:13; Marcu 13: 9,33,34,35,37, și Apocalipsa 3: 
3. Isus așteaptă ca urmașii Săi să privească. 

Isus a învățat că Duhul Sfânt, "Duhul adevărului" , ar putea ajuta credincioșii să 
înțeleagă tot adevărul, inclusiv cele profetice: 

Mai am multe lucruri să vă spun, dar nu le puteți purta acum. Cu toate 
acestea, atunci când ... Duhul adevărului, a venit, {l} vă va ghida în tot 
adevărul; ... Îți va spune lucrurile viitoare. (Ioan 16: 12-13) 

Având Duhul Sfânt și în mod corespunzător fiind condus de Duhul Sfânt ne ajută să 
înțelegem profeția. 

De asemenea , Biblia ne învață: 

Nu stingeți Duhul. Nu disprețuiți profețiile. (1 Tesaloniceni 5: 19-20) 

Totuși , mulți, inclusiv cei din diferitele grupuri Biserica lui Dumnezeu, nu par să 
creadă că Duhul lui Dumnezeu este în prezent lucrează acum în 

modprofetic. De asemenea , mulți tind să disprețuiască profețiile biblice și, de multe 
ori, explicația lor corectă (e). 



În prezent , pe acest pământ, Dumnezeu are credincios Lui și slujitori 
adevărați , care sunt în mod corect proclamă sfârșitul timpului avertizările 
profetice care trebuie să meargă mai departe acum. 

Biblia ne învață: 

Cu siguranță, Domnul Dumnezeu nu face nimic, dacă nu -Și descopere taina 
Sa slujitorilor Săi prooroci. 8 Leul răcnește! Cine nu se va teme?Domnul 
Dumnezeu a vorbit! Cine nu va prooroci? (Amos 3: 7-8). 

In ciuda acestui fapt, precum și învățăturile Noului Testament cu privire la profeți 
( de exemplu , Fapte 2: 17-20; Efeseni 4:11; 1 Corinteni 14), cele mai 
multesecolului 21 Biserica a grupurilor Dumnezeu nu cred că există în prezent sunt 
profeți și rău înțeleg greșit elementele cheie ale profeției biblice timp determinare. 

Mai mult decât atât, toate , dar una dintre Biserica grupurilor Dumnezeu (CCOG 
este o excepție) , care acceptă că Dumnezeu are cel puțin un profet astăzi, s- au 
ascultat persoane presupuse profetice care au învățat clar erori profetice și 
doctrinare, prin urmare , ele au fost / sunt profeți falși. 

 

Biserica continuă a lui Dumnezeu este liderul Filadelfia 

 

Cei care doresc să facă parte din rămășița cea mai credincioasă din Philadelphia ar 
dori să fie cu un grup de Biserica lui Dumnezeu care: 

1. Face proclamarea evangheliei împărăției ca martor sa prioritate (Matei 
24:14; 28: 19-20). 

2. susține pe frații săraci (Galateni 2,10), inclusiv văduve și orfani (Iacov 
1:27), în special în regiunile mai sărace , cum ar fi Africa și Asia. 

3. practică într - adevăr guvernarea biblică (1 Corinteni 12:28), inclusiv 
Matei 18: 15-17. 

4. Are proclamarea,, și fructe doctrinare profetice iubitoare a vorbit Isus 
(Ioan 7: 16-20; 13:35; Luca 4:18; 14:13; Matei 24:14; 28: 19-20; Apocalipsa 
3 : 7-13). 



5. avertizează pe cei care cred că ei sunt în Biserică nu să cadă (1 Timotei 4: 
1). 

6. Are daruri spirituale, inclusiv primirea vise, în ultimele zile (Fapte 2: 17-
18). 

7. Înțelege rolurile istorice și actuale ale bisericilor din Apocalipsa 2 și 3. 

8. Explică și înțelege profeția biblică destul de bine ( de exemplu , Daniel 11: 
29-45; Matei 24) , să știe când să fugă (Matei 24: 15-20; Apocalipsa 03:10, 
12: 14-16) înainte de Necazul cel Mare (Matei 24:21). 

Grupul în cel care reprezintă cel mai bine o rămășiță a porțiunii din Philadelphia a 
Bisericii lui Dumnezeu (Apocalipsa 3: 7-13) , în secolul 21 este Bisericacontinuă a lui 
Dumnezeu. 

Isus a avertizat laodicenilor că au o lucrare călduță și trebuie să se pocăiască sau să 

se confrunte cu consecințele (Apocalipsa 3: 14-22). Pe latura profetică, realitatea 
este că bisericile Laodiceene au o varietate de neînțelegeri profetice. 

Din moment ce laodicenii reprezintă cea mai mare parte a creștinilor din vremea 
sfârșitului (ele reprezintă a șaptea biserică sau grup de biserici din Apocalipsa 1-3), 
trebuie să existe motive că ei nu vor vedea tot ceea ce se întâmplă în mod profetic 
și ce se va cu adevarat duce la începutul Marelui Necaz. 

În cadrul organizațiilor laodiceană care par să facă parte din Biserica lui 
Dumnezeu, există o varietate de poziții profetice , care sunt deținute , care îi va 
împiedica să ști când Marele Necaz va începe. 

Optsprezece dintre aceste puncte de vedere greșite sunt enumerate mai jos: 

1. Multe grupuri Laodiceene nu predau în mod oficial și / sau nu cred în ideea 
de epoci ale Bisericii legate de Bisericile din Apocalipsa capitolele 2 și 3, chiar 
dacă ei predau , uneori , despre bisericile din Apocalipsa. Mulți iau mai mult 
de o preteristă (/ trecutului istoric) , vedere aceste biserici, înciuda faptului 
că multe declarații făcute lor trebuiau să aibă în viitor ramificații profetice 
( de exemplu , Apocalipsa 1:19; 2:22; 3: 3; 03:10) . Pentru că diverse grupuri nu 
predau anumite aspecte profetice ale acestui fapt, mulți nu văd propriile lor 
probleme și va trebui să treacă prin necazul cel mare. 

2. Grupurile Laodiceene nu cred că Evanghelia Împărăției trebuie încă să fie 
predicat lumii ca martor pe Matei 24:14, nu fac cu adevărat că o mare 



prioritate, și / sau de a face acest lucru într - un mod care să demonstreze ei au 
dragoste insuficiente pentru adevăr (comparați Ieremia 48:10; Psalmii 33: 
4), astfel încât acestea să nu aibă nici să conducă activitatea Filadelfia 
reală. Așa cum numai Filadelfienii sunt promise să fie protejate de ceasul 
încercării , care va veni pe toată lumea, laodicenilor nu se va înțelege când 
Matei 24:14 este îndeplinită sau când să fugă pe Matei 24:15.  

3. Un punct de vedere Laodiceene larg raspandita este învățătura că Marele 
Necaz nu poate începe până la Ki ng de Nord invadează Regele Sudului din 
Daniel 11,40. Acest punct de vedere are vedere faptul că din 
moment ce Marele Necaz include timpul strâmtorării lui Iacov (Ieremia 30: 
7), începe cu SUA și aliații săi anglo-saxon precum Marea Britanie obtinerea 
invadat (cf. Daniel 11:39). Unele dintre grupurile se agață de această eroare 
secvențială, pentru că a fost odată deținut de regretatul Herbert W. 
Armstrong, care a schimbat punctul său de vedere 1979 (The Time We Are 
in, acum. Pastor General Raport-Vol. 1, No. 15, 20 noiembrie 1979). Din 
moment ce regele din Nord va elimina pe cei din cele mai puternice cetati 
(SUA, Canada, etc.) , în Daniel 11:39, înainte de invadarea regelui de Sud din 
Daniel 11,40, cei care susțin acest punct de vedere nu va știu când Marele 
Necaz va începe abia după ce a început. 

4. Diverse laodicenii cred că configurația finală a puterii fiarei din 
Apocalipsa 17: 12-13 trebuie să constea exact zece sau unsprezece națiuni 
definite în prezent. Acest lucru este defect din mai multe motive, inclusiv 
faptul că termenii grecești pentru "națiuni" nu este în aceste pasaje și 
pasajele spun un timp de două reorganizări viitoare. Împărății reorganizată 
nu rămân întotdeauna în interiorul granițelor anterioare și care este 
probabil să fie cazul în viitor. În timp ce Uniunea Europeană, care 
are în prezent 28 de membri și mulți potențiali membri, ar putea pierde 
anumite țări membre (cum ar fi Regatul Unit), să insiste asupra faptului că 
configurația finală trebuie să aibă zece sau unsprezece națiuni care nu 
este înconcordanță cu Biblia. În plus, poziția istorică a porțiunii Philadelphia 
din COG (Herbert Armstrong) a predat , în cel puțin o duzină de documente 
(Plain Truth, Good News, lumea de mâine, broșuri, scrisori co-lucrător, Biblia 
Corespondența Curs) că cele zece ar putea consta din zece națiuni și / sau 
grupuri de națiuni (opuse națiunilor simple). Cu excepția 
cazului în numărul se reduce la faptul că, cei care insistă asupra configurației 
Bestia care are fie de zece sau unsprezece națiuni nu vor da seama 



că , eventual , Marele Necaz a început dacă nu se pocăiesc de acest 
punct devedere. 

5. Mai multe grupuri Laodiceene înțeleg greșit în mod clar Daniel 9:27, 
dintre care a doua jumătate a lui Daniel cu legături în 11:31 și cuvintele lui 
Isus din Matei 24:15 (ei tind să creadă lui Daniel 9:27 a fost împlinită de 
Hristos). Cei care înțeleg greșit aceste pasaje nu vor avea o pre-avertizare 
corectă a ceea ce se întâmplă și nici nu știu când probabil Necazul cel Mare 
va începe. 

6. Una sau mai multe grupuri , de asemenea , ne învață că Marele Necaz 
poate începe cu anul următor sau cam asa ceva. Pe măsură ce Marele Necaz 
nu începe până la aproximativ 3 ani și jumătate după "acordul de pace" din 
Daniel 9:27 a fost confirmată în mod corespunzător (iar acest lucru nu sa 
întâmplat încă), nu este posibil ca Marele Necaz să înceapă înainte de 2019. 
Având în vedere că acordul este cel mai probabil să fie confirmată în 
toamna anului (vezi Leviticul 23:24; 1 Corinteni 15:52), chiar și 2019 este 
probabil prea curând. 

7. Anumite grupuri predau interpretări inadecvate ale 1335, 1290 și 
1260 de zile din Daniel 12 sau au alte probleme cu părți ale (care cele mai 
multe grupuri COG) pe care ei nu vor înțelege când Necazul cel Mare va 
începe. 

8. Cele mai multe grupuri Laodiceene nu reușesc să înțeleagă Habacuc 2: 2-
8 și nu primesc în mod corespunzător că avertizarea la SUA și Marea 
Britanie. Un grup a făcut - l învețe, dar și- a retras din cauza a ceea ce pare a fi 
politica internă și unul dintre liderii săi în creștere. Umflătura 
"bomba detimp" , a datoriei SUA este ceva care trebuie să se arate și 
Habacuc 2: 2-8 subliniază amenințarea biblică pe care acest fapt îl 
reprezintă. Ar trebui să fie proclamată și noi în CCOG facem asta. Mulți nu 
realizează că Habacuc 2: 6 este legată de începutul Marelui Necaz, și este 
unul dintre motivele pentru atacul împotriva urmașilor îndatorate triburilor 
lui Iosif. 

9. Cele mai multe grupuri au diferite Laodiceene "erezii Ilie." Din această 
cauză, ei nu vor fi în stare să recunoască finală Ilie. Unii cred că trebuie să fi 
fost Herbert Armstrong, în ciuda faptului că el a fost mort începând cu 16 
ianuarie 1986 și că moartea îl descalifică în conformitate cu scrierile sale 



despre final Ilie (Taina evului. 1985, p. 349). Unii cred că nici nu există 
nici un Ilie să vină sau că el este biserica și nu un individ, care merge 
împotriva învățăturilor lui Isus pe această temă în Marcu 9: 12-13. 

10. Multe grupuri Laodiceene nu înțeleg persecuții diferite (și alte aspecte) 
să vină în Daniel 7:25, 11: 30-39, Matei 24: 9- 22, și Apocalipsa 12: 14-
17. Cand valul profețit de persecuție lovește inițial Filadelfienii în primul 
rând, (și nu - i), laodicenii nu vor vedea această persecuție ca dovadă că 
Marele Necaz este pe cale să înceapă. Vechea Biserica Radio lui Dumnezeu 
( a se vedea Feriți - vă de frați falși Good News, ianuarie 1960!) A aplicatîn mod 
specific scripturile persecutori din Daniel 11: 32-35 la biserica Filadelfia 
ora de sfârșit așa cum face CCOG curentă. 

 
11. Un număr de grupuri laodicene nu învață că există un loc fizic de 
siguranță să fugă ( în ciuda ceea ce Apocalipsa 12: 14-16 ne învață). Astfel, 
ceicare dețin acest punct de vedere nu va fi înclinat să fugă spre una chiar 
înainte de începerea Marelui Necaz. 

12. Cele mai multe laodicenii "independente" nu cred că au nevoie să 
"adune" , înainte de timpul să fugă în ciuda ceea ce Tefania 2: 1-
3 ne învață.Prin urmare, nu este probabil ca ei vor fi înclinați să fugă 
împreună , atunci când un grup care nu fac parte din o face chiar înainte de 
începerea Marelui Necaz (comparați Apocalipsa 12: 14-17). 

13. Cel puțin o grupare Laodiceene crede în mod eronat că urâciunea 
pustiirii a lui Daniel 11:31 are loc după ce regele din Nord invadează Regele 
Sudului din Daniel 11,40. Din moment ce acest lucru nu se va întâmpla așa, 
cei care susțin această poziție nu va înțelege când necazul cel mare va 
începe (vezi Matei 24: 15,21). 

14. Multe grupuri Laodiceană învață că omul păcatului , care stă în templul 
lui Dumnezeu (2 Tesaloniceni 2: 3-4) , este Antihristul / fals profet, nu Bestia 
mării. Cu toate acestea, este această fiară a mării, regele final al Nordului 
(Daniel 11: 35-36). Așa că, atunci când se întâmplă acest lucru, cei care 
susțin poziția greșită nu va intelege ramificațiilor sale profetice. Identitatea 
"fiul pierzării" , este important să se înțeleagă , în vremurile dinurmă. 

15. Câteva grupări laodiceană învață că un templu evreiesc din Ierusalim va 
fi reconstruit înainte de revenirea lui Isus. În timp ce acest lucru este posibil , 



de la distanță nu este necesară ( "templul lui Dumnezeu" , în Noul 
Testament , are de a face cu un creștin, nu modernă evreiască, locație). Din 
moment ce acest lucru nu se va întâmpla ca câteva uneori preda, cei care 
susțin această poziție nu va înțelege când Necazul cel Mare va începe. 

16. Cel puțin un grup Laodiceene învață că cei zece împărați din Apocalipsa 
17:12 trebuie să fie responsabil de zece regiuni din întreaga lume, spre 
deosebire de a fi o putere în primul rând european. Insistența asupra acest 
lucru ar însemna că un astfel de grup nu a putut înțelege , eventual , atunci 
când Marele Necaz va începe. 

17. Cel puțin un grup Laodiceană învață că fiara din Apocalipsa 13: 1-10 nu 
este un european. Din moment ce puterea fiarei va apărea în Europa 
(comparați Daniel 9: 26-27), cei care nu înțeleg acest lucru nu se va realiza 
atunci când Marele Necaz este pe cale să înceapă. 

18. Cel puțin una sau două dintre cele mai mari grupuri de Laodiceană învață 
că primul verset din secvența de Daniel 11 referitoare la începutul Marelui 
Necaz este Daniel 11,40. În schimb , ei ar trebui să învețe că începe cu Daniel 
11:39, care la scurt timp după ce Daniel 11:31, care este , deasemenea , 

în concordanță cu începutul timpului strâmtorării lui Iacov (Ieremia 30: 
7). Aceia care susțin poziția lui Daniel 11:40 nu se va înțelege când Necazul 
cel Mare va începe. 

Și acolo sunt mult mai multe. Cu toate acestea, este nevoie de doar înțelegerea 
greșită a unuia sau mai multora dintre punctele de mai sus nu pentru a realiza 
atunci când Necazul cel Mare va începe. Numai Biserica continuă a lui Dumnezeu a 
fost "împarte drept Cuvântul adevărului" (2 Timotei 2:15) cuprivire la toate aceste 
aspecte. 

Realitatea tristă este că majoritatea Bisericii lui Dumnezeu grupuri, din 
moment ce acestea nu sunt cu adevărat Filadelfia ( în ciuda orice pretinde că s - ar 
putea face), nu înțeleg secvența profetică și detaliile din Daniel 11 sau cum au 
cravată cu ceea ce Isus a învățat în locuri , cum ar fi Matei 24. de acest lucru 
și a altor neînțelegeri profetice pentru că, aceste grupuri nu își vor da seama , atunci 
când acestea ar trebui să fugă pe instrucțiunile lui Isus din Matei 24: 15-20 și , prin 
urmare , nu vor merge să fie protejate de venirea Marii Necaz (Matei 24: 21-22 ). 

Ca nu cumva acest lucru zadarnic sunet și lăudăroși din partea noastră, permiteți  -

 mi arată că mult timp Biserica la nivel înalt a liderilor lui Dumnezeu în alte 



grupuri pe mine (Bob Thiel) au declarat în mod specific pe fiecare dintre aceste 
puncte că ceea ce în Biserica continuă a lui Dumnezeu preda pe aceste puncte, 
inclusiv cele care difera chiar si de ceea ce predau propriile lor grupuri, este 
corectă. Dar , din motive " de organizare" (și nu este cu adevărat biblice), grupurile 
lor nu le predau în mod public. 

Isus a avertizat "nu va fi un necaz mare, cum na fost de la începutul lumii 
până în acest moment, nu, și nici nu va mai fi" (Matei 24:21). Și Isus a promis 
protecția creștinilor Filadelfia din ea (Apocalipsa 3: 7-10). Alți creștini nu au primit 
aceeași promisiune. 

Cei care se bazează prea mult pe un minister compromis (Ezechiel 34: 7-10) , să - i 
învețe profeția că nu este cu adevărat , în conformitate cu Scriptura trebuie să 
înțeleagă că , potrivit cuvintelor lui Isus din capitolele 2 și 3 în Apocalipsa și 21 în 
Luca, doar relativ puțini creștini vor fi protejați de ceasul încercării  , care va veni 
peste întreaga lume (comparați Apocalipsa 12: 14-17). Cei care nu vor 
asculta cu adevărat credincioși în lucrarea va împărtăși , deasemenea , că soarta (cf. 
Efeseni 4: 11-16). 

Noi în Biserica continuă a lui Dumnezeu cu adevărat: 

"Au , de asemenea , un cuvânt mai sigur al profeției; care bine faceți că luați 
aminte, ca la o lumină care strălucește într - un loc întunecat, până în 
zori de zi, și apar steaua zi în inimile voastre "(2 Petru 1:19, KJV). 

De asemenea , trebuie subliniat faptul că Biblia avertizează de asemenea candidați 
independenți care cred că nu trebuie să facă parte din timp la sfârșitul Filadelfia 
rămășița Bisericii lui Dumnezeu , de asemenea , nu va fi protejată (comparați 
Tefania 2: 1-3). Noul Testament este clar că creștinii într - adevăr ar trebui să facă 
parte dintr - o biserică (Efeseni 4: 11-16; cf. 1 Corinteni 04:17; 10: 32-33) -
especially pe măsură ce ne apropiem de sfârșitul anului (Evrei 10:24 -25; cf. Tefania 
2: 1-3). 

Cu excepția cazului în grupurile Laodiceene și / sau persoanele care se pocăiască ca 
Isus îi îndeamnă în Apocalipsa 03:19, ei nu vor ști , eventual , când Marele Necaz va 
începe (Matei 24:21) și nici nu știu să fugă înainte de această pornire (Matei 24:15 
-20). 

Grupuri de cocsificare care se bazează pe tradiția deplasată (indiferent dacă 
recente sau mai vechi) deasupra Bibliei pentru multe aspecte ale opiniile lor 



profetice vor să învețe prea târziu că ei nu au "cuvântul sigur al profeției" (2 Petru 
1:19, KJV) . 

Isus le -a spus laodiceenilor că au nevoie să se schimbe în mai multe domenii 
(Apocalipsa 3: 17-19), dar , de asemenea , El a învățat că , deoarece ei nu cred că au 
nevoie pentru că ei vor suferi din cauza că (Apocalipsa 3: 14-16) . 

Există , de asemenea , mai profetice și alte diferențe pe care alte grupuri au COG din 
Biblie că această broșură nu a intrat in. Realitatea este că , fără accent chiar pe 
faza finală a lucrării, care deține Biblia în mod suficient de mare în vedere, practicând 
iubirea Filadelfia, într - adevăr învață tot ceea ce Isus a învățat, și ignorând uns 
pentru un dublu-parte a Duhului lui Dumnezeu ( care amintește de Elisei 2 Kings 2: 
9-13) ca lider uman top CCOG a fost, grupurile COG care ignoră avertismentele 
profetice fac acest lucru pentru primejdia lor. 

În timp ce unele cu discount importanța profeției, observați ce a învățat apostolul 
Pavel: 

Și de a face acest lucru, știind timpul, că acum este timpul să ne trezim din 
somn; pentru acum mântuirea noastră este mai aproape decât atunci când 
am crezut. 12 Noaptea este petrecut departe, ziua este la 
îndemână. De aceea să lepădăm faptele întunericului și să ne îmbrăcăm cu 
armele luminii. 13 Să umblăm în mod corespunzător, la fel ca în ziua respectivă , 
nu în orgie și beții, nu în desfrânarea și pofta, nu în certuri și invidie.  14 dar , 

apus pe Domnul Isus Hristos, și nu prevăd carne, să -și îndeplinească 
poftele. (Romani 13: 11-14) 

Nu suntem mult mai aproape de sfârșitul acum , decât atunci când Pavel a scris 
asta? De asemenea , Pavel a învățat că adevărații creștini nu au fost să fie cași alții 
care nu ar ști când aproximativ Isus se va întoarce (1 Tesaloniceni 5: 4). 

Apostolul Petru a scris: 

Prin urmare, din moment ce toate aceste lucruri vor fi dizolvate, ce fel de 
oameni ar trebui să fie în purtare sfântă și evlavioasă, 12 așteptând și 
grăbind venirea zilei lui Dumnezeu, din cauza care cerurile vor fi dizolvate, 
fiind în foc, iar elementele se vor topi de mare căldură? 13 Dar noi, după 
făgăduința Lui, așteptăm ceruri noi și un pământ nou , în care va locui 
neprihănirea. (2 Petru 3: 11-13) 



Acordând o atenție în mod corespunzător la evenimente profetice nu 
numai că ajută să fie gata pentru Isus (Luca 21:36;), dar , de asemenea , este 
destinat să fie un exercițiu reflectorizant pentru a ajunge pe creștini să examineze 
suficient viața lor să se schimbe așa cum ar trebui (cf. Romani 13 : 11-14; 2 Petru 3: 
10-13). În cazul în care nu se uita evenimentele lumii așa cum se explică în mod 
corespunzător în lumina profeției Bibliei? 

Diferitele grupe Laodiceene nu înțeleg în mod corespunzător timp profetic sfârșit, 
și care va contribui la membrii lor nu fug atunci când trebuie (comparați Matei 24: 
15-21; Apocalipsa 12: 14-17). 

Laodicenilor au idei greșite despre necazul cel mare, nu li se 
promite o protecție de la ea, și va (împreună cu cei din Sardes, și se pare că o parte 
din Tiatira pe Apocalipsa 02:22) , trebuie să meargă în necazul cel mare și să fie 
supus morții și persecuție (Daniel 7: 25b; Apocalipsa 12:17). 

Nu vă lăsați induși în eroare de către cei care nu înțeleg cu adevărat esențiale 
profețiile biblice timpul sfârșitului. 

În timp ce mulți par să creadă că Biserica continuă a lui Dumnezeu este ca scorurile 
grupurilor COG revendicate, realitatea profetică este că suntem unic.Noi nu 
poseda mantaua din Philadelphia (Apocalipsa 3: 7-13; 2 Imparati 2:13) 
și să stea cu adevărat pentru adevăr (1 Timotei 3:15). Suntem lider în faza finală a 
lucrării (care trebuie să fie făcut într - adevăr pe Psalmul 33: 4) , în timp ce lucrează 
la împlinirea Matei 24:14. 

 

5. Sinteza Demonstratii, indicii și semne identificării Bisericii 
Adevărat 

 

Din nou, aici este o listă de 18 probe, semne, și indicii care demonstrează că 
adevărata biserică creștină trebuie să fie adevărata Biserică a lui Dumnezeu. 

1. Pune cuvântul lui Dumnezeu mai presus de tradițiile oamenilor și , prin 
urmare , nu a adăugat doctrine care se opun Bibliei (cf. Matei 15: 3-9). 

2. Folosește numele biblic "Biserica lui Dumnezeu" ( de exemplu , Fapte 
20:28). 



3. solicită cu seriozitate pentru credința originală (Iuda 3), chiar și sub 
amenințări de persecuție ( de exemplu , Fapte 5: 27-32). 

4. Urme doctrinele biblice de-a lungul istoriei (comparați 1 Ioan 2: 6). 

5. Păstrează Paștele pe data de 14 Nisan (Leviticul 23: 5; Matei 26:18). 

6. A cunoscut cărțile care au făcut parte din Biblie încă de pe vremea 
apostolului Ioan cf. 2 Timotei 3: 16-17; Apocalipsa 1: 9-19; 22: 18-19). 

7. Predă adevărul despre Dumnezeire (Romani 1:20; Coloseni 2: 9). 

8. Predă și păstrează legile iubitoare ale lui Dumnezeu (1 Ioan 2: 4). 

9. se opune participării la război firești în această lume (Ioan 18:36; Luca 
3,14). 

10. A fost prigonit, dar nu persecutor (Ioan 15: 20-21). 

11. Nu a adoptat însemnele exterioare ale păgânismului în ceea ce privește 
îmbrăcăminte bisericească sau clădiri (vezi Deuteronom 12: 29-30). 

12. predicată evanghelia deplină (Matei 24:14; 28: 19-20). 

13. este o "turmă mică" (Luca 12:32; Romani 11:15; cf. Apocalipsa 14: 1-9). 

14. Urme locația fizică prin mai multe orașe din plumb (Evrei 13:14) și cele 
șapte biserici din Apocalipsa 2 și 3. 

15. Are semnul biblic Sabatului (Exod 31,13; Evrei 4: 9).  

16. Înțelege planul lui Dumnezeu de mântuire prin Isus Hristos , așa 
cum este ilustrat prin Zilele Sfinte (1 Corinteni 5: 7-8; Iacov 1:18) 

17. Predă împotriva observarea sărbătorilor păgâne (1 Corinteni 10: 20-22). 

18. Nu se va alinia cu timpul sfârșitului Babilonului ecumenic (Apocalipsa 13: 
4-10; 18: 4). 

Numai un grup de Dumnezeu , Biserica poate îndeplini toate aceste 
criterii. Adevărata biserică creștină crede Biblia, crede Dumnezeu, înțelege natura 
și planul lui Dumnezeu, și face lucrarea lui Dumnezeu.  Acest lucru nu poate 
fi cu adevărat a spus pentru bisericile greco-romane și în afara lăstari. 



Biserica lui Dumnezeu, conținând ființe umane sub autoritatea adevărată a lui Isus 
Hristos, nu este perfectă. Au existat probleme în biserica Noului Testament ( a 

se vedea , de asemenea , capitolul 3) , precum și în toate epocile Bisericii lui 
Dumnezeu (Apocalipsa 2-3). 

Scriptura este clar că ar exista diverse Biserica lui Dumnezeu și non-Biserica 
grupurilor Dumnezeu professing Hristos la vremea sfârșitului.  

Potrivit lui Isus, în timpul sfârșitului ar fi Bisericile lui Dumnezeu , care prezintă 
caracteristici diferite. Isus are critici și condamnări pentru cei care sunt Tiatira 
(Apocalipsa 2: 18-29), Sardisian (Apocalipsa 3: 1-6), precum și diferitele laodicenii 
(Apocalipsa 3: 14-22). Prin urmare, grupurile din aceste categorii nu pare a fi ideal 
pentru oricine care doresc cu adevărat să fie o parte a bisericii creștine cel mai 
fidel. 

În timpul sfârșitului, singura Biserică a lui Dumnezeu pe care Isus o laudă și nu 
condamnă este cea cu "puțină putere," Biserica din Philadelphia (Apocalipsa 3: 7-
13). Aceștia sunt cei care nu sunt atât de jignit de alții că ei nu vor permite 
sentimente rănite să - i coste coroana lor (Apocalipsa 03:11), dar , în schimb, ei vor 
sprijini lucrarea lui Dumnezeu. 

Astfel, cei care doresc să facă parte din rămășița cea mai credincioasă din 
Philadelphia ar dori să fie cu o Biserică a lui Dumnezeu grup care:  

1. Face proclamarea evangheliei împărăției ca martor sa prioritate (Matei 
24:14; 28: 19-20). 

2. susține pe frații săraci (Galateni 2,10), inclusiv văduve și orfani (Iacov 
1:27), în special în locuri precum Africa și Asia. 

3. practică într - adevăr guvernarea biblică (1 Corinteni 12:28), inclusiv 
Matei 18: 15-17. 

4. Are proclamarea,, și fructe doctrinare profetice iubitoare a vorbit Isus 
(Ioan 7: 16-20; 13:35; Luca 4:18; 14:13; Matei 24:14; 28: 19-20; Apocalipsa 
3 : 7-13). 

5. avertizează pe cei care cred că ei sunt în Biserică nu să cadă (1 Timotei 4: 
1). 

6. Are daruri spirituale, inclusiv primirea vise, în ultimele zile (Fapte 2: 17-
18). 



7. Înțelege rolurile istorice și actuale ale bisericilor din Apocalipsa 2 și 3. 

8. Explică și înțelege profeția biblică destul de bine ( de exemplu , Daniel 11: 
29-45; Matei 24) , să știe când să fugă (Matei 24: 15-20; Apocalipsa 3:10, 12: 
14-16) înainte de Necazul cel Mare (Matei 24:21). 

Grupul în cel care reprezintă cel mai bine o rămășiță a porțiunii din Philadelphia a 
Bisericii lui Dumnezeu (Apocalipsa 3: 7-13) , în secolul 21 este Bisericacontinuă a lui 
Dumnezeu. 

Biserica continuă a lui Dumnezeu este singura biserică organizată pe care suntem 
conștienți de cine face în mod oficial toate cele de mai sus. Motivul convingătoare 
pentru a dori să facă parte din noi nu este că suntem perfecți, dar  pe care le 
predau în conformitate cu Biblia și credințele și practicile urmașilor timpurii  ai lui 
Isus. 

Cele mai multe biserici au parte de adevăr, dar nimeni altul pare să fie "stâlpul și 
temelia adevărului" (1 Timotei 3:15). Satan, dumnezeul veacului (2 Corinteni 4: 4), 
apare, nu ca diavolul, ci ca un înger de lumină pentru mulți (2 Corinteni 11: 13-
14). Isus a spus că mulți vor veni în numele Lui, vestind că El era Hristosul - și 
totuși, fără să-și dea seama, care înșeală întreaga lume (Matei 24: 4-5). 

Deci, acum că știi dovezile, indicii și semne, ai de gând să fie la fel ca bereenii de 
vechi și care " au primit Cuvântul cu toată râvna, și cercetau Scripturile înfiecare zi 
pentru a afla dacă aceste lucruri erau așa. Prin urmare , mulți dintre ei au crezut 
"(Fapte 17: 11-12)? 

Observați ce spune Biblia: 

... Primiți cu blândețe cuvântul sădit, care este capabil de a salva sufletele. . 
Fiți împlinitori ai Cuvântului, numai că nu ascultători, înșelându - vă23 Căci 
dacă ascultă cineva Cuvîntul , și nu înfăptuitor, el este ca un om care 

își privește fața firească într - o oglindă, 24 căci el însuși observă, merge 
departe, și uită imediat ce fel de om era. 25 dar cine se uită în legea 
desăvârșită a libertății și continuă în ea, și nu este un ascultător 
uituc , ci ca un împlinitor al lucrării, acesta va fi fericit în ceea ce face . (Iacov 
1: 21-25) 

Vrei să faci ceea ce biblically îți dai seama că ar trebui să faci 
și să sprijine Biserica continuă a lui Dumnezeu sau să fie un ascultător numai, 
înșelându - te? 



Nu vrei să sprijine Biserica continuă a lui Dumnezeu așa cum vom continua să 
predice Evanghelia Împărăției lumii ca martor (Matei 24:14) , precum și ne învață 
tot ce a poruncit Isus (Matei 28: 19-20)? 

 

Esti gata pentru a fi într - adevăr o parte din adevărata biserică creștină? 

 

Continuând Biserica lui Dumnezeu 
 

Oficiul pentru SUA al Bisericii continuă a lui Dumnezeu este situat la: 1036 W. 
Grand Avenue, Grover Beach, California, Statele Unite ale Americii 93433. 

 

Avem susținători din întreaga lume, și în toate continentele locuite (toate 
continentele, cu exceptia Antarcticii). 

 

Biserica continuă a lui Dumnezeu Site -
 ul de informare 

 

CCOG.ORG Site - ul principal pentru Biserica continuă a lui Dumnezeu. 

CCOG.ASIA Site - ul  din Asia-concentrat, cu mai multe limbi asiatice. 

CCOG.IN Site - ul  India-concentrat, cu unele limbi indiene. 

CCOG.EU  Site - ul  european-concentrat, cu mai multe limbi europene. 

CCOG.NZ  Site - ul  orientat spre Noua Zeelandă. 

CCOGCANADA.CA Site - ul orientat spre Canada. 

CDLIDD.ES Acesta este un site în limba spaniolă cu totul. 



PNIND.PH  Site - ul  Filipine-concentrat, cu unele tagalog. 

 

Radio & YouTube Canale video 

 

BIBLENEWSPROPHECY.NET Bible prophecies news online radio. 

Bible Prophecy News canal. YouTube. Predicile 

CCOGAfrica canal. Mesaje video YouTube din Africa. 

CDLIDDsermones canal. Predici YouTube în spaniolă. 

ContinuingCOG canal. Predici video de pe YouTube. 

 

Noutăți și istorie Site – uri 

 

CHURCHHISTORYBOOK.COM Biserica site - ul web istorie. 

COGWRITER.COM News, istorie, și site - ul profeție. 

 

T aici sunt romano - catolici, ortodocși, protestanți, de Est Mormonii, Martorii 
Jehovahâ € ™ s, Biserica creștinilor Dumnezeu, și alții care cred că acestea sunt, 
sau cel puțin o parte, adevărata biserică creștină. 
 
Există mii de grupuri și burse care pretind că o legătură cu 
creștinismul. In secolul 21, care grup este cel mai fidel? 
 
Biblia, împreună cu anumite fapte despre istoria bisericii și fructe bisericii (Matei 
7: 16-20) conține dovezi, indicii și semne pentru a ajuta la 
a răspunde la această. Aceasta carte link - uri cu scripturi fapte de istorie pentru a 
furniza informații utile despre acest lucru. 
 



Al doilea și al treilea capitol al cărții Apocalipsa conține mesaje de la Isus Hristos 
pentru șapte biserici. Mulți cred că aceste biserici reprezintă biserica de-a lungul 
întregii era bisericii (din ziua Cincizecimii în Fapte 2 până la întoarcerea lui Isus 
Hristos). 

 
 

Ramasite din Philadelphia antice 

 

In secolul 21, cel mai credincios , conform cuvintelor Jesusâ € ™ ar fi o rămășiță a 
porțiunii din Philadelphia a Bisericii lui Dumnezeu (Apocalipsa 3: 7-13). 

 

Cine reprezintă rămășița cea mai fidelă a porțiunii din Philadelphia a adevăratei 
biserici creștine? 

 

Dacă sunteți dispus să fie la fel ca bereenii din vechime (Fapte 17: 10-12), puteți 
afla dacă aveți o dragoste inspirat de Dumnezeu a adevărului și cred cu adevărat 
Biblia. Dacă sunteți dispus să fie un împlinitor, și nu doar un ascultător al 
cuvântului, tu , probabil , poate deveni o parte binecuvântată a 
credincioșilor din Philadelphia (Iacov 1: 22-25; Apocalipsa 3: 7-13). 


